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1. UVOD 

 

Godišnje izvješće o provedbi Plana razvoja Istarske županije 2022. – 2027. za 2024. godinu izrađeno je 

u skladu s odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(NN 123/17 i 151/22), Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvješćivanja o provedbi akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (NN 44/23) te odredbama Uputa za izradu godišnjeg izvješća o provedbi plana razvoja 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, izrađenih od strane Ministarstva regionalnoga 

razvoja i fondova Europske unije u veljači 2024. godine. 

 

Predmetno izvješće odnosi se na izvještajno razdoblje od 6. veljače 2024. godine, kada je stupila na snagu 

Odluka o usvajanju Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine („Službene 

novine Istarske županije“, br. 1/24), do 31. prosinca 2024. godine. Ono sadrži podatke o napretku u 

provedbi posebnih ciljeva i ostvarenju pokazatelja ishoda, podatke o provedbi aktivnosti u okviru 

strateških projekata utvrđenih predmetnim aktom strateškog planiranja te zaključak o provedbi Plana 

razvoja tijekom izvještajnog razdoblja. 

 

Nositelj izrade Godišnjeg izvješća je Istarska županija, dok je javna ustanova „AURORA Regionalni 

koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione 

Istriana per i programmi e fondi europei“, u suradnji s Upravnim odjelom župana Istarske županije, 

sudjelovala u postupku njegove izrade i obavljanju poslova koordinacije navedenog procesa. 

 

U postupak izrade Godišnjeg izvješća o provedbi Plana razvoja Istarske županije 2022. – 2027. za 2024. 

godinu bili su uključeni brojni dionici s područja Istarske županije, koji su sudjelovali u postupku izrade 

i provedbe strateškog dokumenta, kao i nadležna županijska upravna tijela. Podaci potrebni za izradu 

Godišnjeg izvješća pribavljeni su temeljem prethodno pripremljenih on-line upitnika namijenjenih 

prikupljanju podataka o doprinosu dionika ostvarenju posebnih ciljeva i pokazatelja ishoda te provedbi 

aktivnosti u okviru komponenti strateških projekata utvrđenih Planom razvoja. Poveznice za pristupanje 

spomenutim upitnicima s pripadajućim materijalima dostavljene su na adrese elektroničke pošte 111 

dionika, među kojima je potrebno posebno istaknuti jedinice lokalne samouprave s područja Istarske 

županije i županijska upravna tijela, nadležne komore, razvojne agencije, javnopravna tijela iz područja 

prostornog uređenja i zaštite okoliša, sigurnosti i sustava civilne zaštite, reguliranja prava i obveza na 

tržištu rada, prometa, obrazovanja i znanosti, zdravstva i socijalne zaštite, kulture, kao i komunalne tvrtke 

u sustavu energetike, javne vodoopskrbe i odvodnje, značajne gospodarske subjekte te organizacije 
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civilnog društva. Tijekom postupka popunjavanja spomenutih upitnika djelatnici javne ustanove 

„AURORA Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore 

regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ pružali su stručnu pomoć 

predstavnicima svih zainteresiranih dionika i upravnih tijela Istarske županije. Upitnici su popunjeni od 

strane 32 jedinice lokalne samouprave (9 gradova i 23 općine), svih 15 upravnih tijela Istarske županije 

te 35 ostalih dionika, odnosno od ukupno 82 subjekta (73,88%), koji su dostavili podatke potrebne za 

izradu predmetnog Godišnjeg izvješća.  

 

Zahvaljujući iznimnom doprinosu svih uključenih jedinica lokalne samouprave, upravnih tijela Istarske 

županije i ostalih dionika, Godišnje izvješće sadrži iscrpan prikaz njihovih aktivnosti i projekata 

provedenih u 2024. godini, koji su doprinijeli realizaciji posebnih ciljeva utvrđenih Planom razvoja 

Istarske županije. Nakon provedene analize prikupljenih primarnih podataka i relevantnih javno 

objavljenih sekundarnih podataka, izrađeni su tablični predlošci i tekstualni dio Godišnjeg izvješća. 

 

Tijekom 2024. godine Istarska županija, jedinice lokalne samouprave i ostali relevantni dionici nastavili 

su promicati ravnomjeran razvoj Županije, zasnovan na kontinuiranoj suradnji svih razina vlasti te 

primjeni stručnog i realnog pristupa u planiranju strateških programa i projekata, a osobito u izradi 

županijskog i lokalnih proračuna, financijskih planova i drugih temeljenih financijskih dokumenata 

dionika. Posebna je pažnja u izvještajnom razdoblju bila usmjerena na provedbu brojnih poticajnih 

aktivnosti i mjera u gospodarstvu, malom i srednjem poduzetništvu, na realizaciju investicija u 

komunalnu infrastrukturu, promicanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije, 

prometno i komunikacijsko povezivanje, zaštitu prirode i okoliša, obnovu i izgradnju školskih i 

zdravstvenih ustanova te ustanova socijalne skrbi, izgradnju i obnovu sportske infrastrukture, razvoj 

održivog turizma te održive i konkurentne poljoprivrede, promicanje daljnjeg razvoja sastavnica 

istarskog identiteta te očuvanje kulturne baštine i tradicije nacionalnih manjina. Zahvaljujući suradnji i 

predanom radu svih ključnih dionika ostvaren je izniman doprinos daljnjem održivom razvoju Istarske 

županije, a time i realizaciji posebnih ciljeva Plana razvoja, koja je detaljno opisana u ovom Godišnjem 

izvješću i njegovim prilozima. 
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2. IZVJEŠĆE O PROVEDBI POSEBNIH CILJEVA 

 

Izvješće o provedbi posebnih ciljeva sadrži podatke o ostvarenim vrijednostima pokazatelja ishoda te 

opis napretka u provedbi svakog od 16 posebnih ciljeva utvrđenih Planom razvoja Istarske županije 2022. 

– 2027. u 2024. godini. 

 

Podaci o ostvarenim vrijednostima pokazatelja ishoda preuzeti su iz službenih javno objavljenih izvora 

ili su određeni od strane nadležnih dionika uključenih u provedbu pojedinih posebnih ciljeva.  

 

Potpoglavlja vezana uz opis napretka u provedbi posebnih ciljeva sadrže podatke o ukupnom iznosu 

sredstava utrošenih za njihovu provedbu od strane jedinica lokalne samouprave, upravnih tijela Istarske 

županije i ostalih dionika, dok je detaljan prikaz podataka o provedbi posebnih ciljeva i strateških 

projekata definiranih Planom razvoja naveden u tabličnim predlošcima, koji čine Prilog 1 i Prilog 2 ovog 

Godišnjeg izvješća. 

 

 

2.1. Posebni cilj 1.1. Energetska tranzicija i suočavanje s posljedicama klimatskih promjena 

 

Energetska tranzicija Istarske županije prema obnovljivim izvorima energije jedan je od nužnih 

preduvjeta stvaranja zelene i otporne regije koja će se uspješno suočiti s izazovima klimatskih promjena, 

sukladno Europskom zelenom planu, koji obvezuje na promjenu paradigme. Stoga je posebni cilj 1.1. 

usmjeren na poticanje korištenja energije iz raznovrsnih obnovljivih izvora te učinkovitije upravljanje 

energentima uz primjenu kogeneracijskog pristupa istovremene proizvodnje više vrsta energije u 

jedinstvenom procesu. Pri tom se posebna pažnja posvećuje provedbi Strategije Europske unije za 

bioraznolikost do 2030. godine, uspostavi sustava za praćenje, predviđanje i planiranje mjera prilagodbe 

klimatskim promjenama, kao i primjeni mjera za unaprjeđenje kvalitete zraka i smanjenje emisije 

stakleničkih plinova. 

 

2.1.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

 

U okviru posebnog cilja 1.1. Plana razvoja Istarske županije utvrđen je jedan pokazatelj ishoda, čija je 

ostvarena vrijednost u 2024. godini prikazana u tablici 1. 
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Tablica 1: Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 1.1. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2024.) 

0I.02.11.44 

Broj javno 

dostupnih 

punionica za 

vozila na 

električni pogon 

broj 11 13 81 

 

Izvor: Mrežni portal Istra ecoxperience  

 

Navedena vrijednost od 81 javno dostupnih punionica za vozila na električni pogon u Istarskoj županiji 

objavljena je na mrežnim stranicama Istra ecoxperience: https://www.istraecoxperience.com/hr/eko-

mjesta/punionice-za-e-vozila . Ona znatno premašuje ciljnu vrijednost utvrđenu Planom razvoja Istarske 

županije, što ukazuje na težnju brojnih relevantnih dionika s područja Istarske županije da svojim 

djelovanjem doprinesu smanjenju uporabe fosilnih goriva, korištenju energije iz obnovljivih izvora te 

smanjenju emisije stakleničkih plinova. Informacija o postojanju spomenutog izvora podataka 

dostavljena je od strane Upravnog odjela za turizam Istarske županije. 

 

2.1.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 1.1. 

 

Energetska tranzicija Istarske županije prema zelenim oblicima energije te predviđanje, prevencija i 

pravovremena detekcija negativnih učinaka izazvanih klimatskim promjenama obilježile su djelovanje 

nadležnih dionika i županijskih upravnih tijela u 2024. godini, koji su provedbom svojih aktivnosti i 

komponenti u sklopu strateškog projekta Zelena i energetski neovisna Istra, ukupne vrijednosti od 

2.938.548,12 eura, značajno doprinijeli ostvarenju posebnog cilja 1.1..  

 

Temeljem analize podataka navedenih u Prilogu 2 ovog Godišnjeg izvješća (tablica 1), možemo zaključiti 

da se provedba aktivnosti i strateških projektnih komponenti u okviru posebnog cilja 1.1. odvijala 

sukladno planiranoj dinamici te nije utvrđeno postojanje rizika vezanih uz provedbu predmetnog 

posebnog cilja. 

 

 

https://www.istraecoxperience.com/hr/eko-mjesta/punionice-za-e-vozila
https://www.istraecoxperience.com/hr/eko-mjesta/punionice-za-e-vozila


Godišnje izvješće o provedbi Plana razvoja Istarske županije 2022.-2027. za 2024. godinu 

 

9 

 

Slika 1: Novo postrojenje u Specijalnoj bolnici za ortopediju i rehabilitaciju 

“Martin Horvat” Rovinj – Rovigno koje kao primarni energent 

koristi morsku vodu 
 

 
 

2.2. Posebni cilj 1.2. Održivo prometno i komunikacijsko povezivanje 

 

Cilj održivog prometnog povezivanja predviđa ulaganja u unaprjeđenje svih oblika prometne 

povezanosti, obnovom i održavanjem postojeće te izgradnjom nove infrastrukture, primjenom 

multimodalnog pristupa. Osim poboljšanja cestovnog, željezničkog, pomorskog i zračnog prometa, 

posebni cilj usmjeren je na razvoj i unapređenje biciklističke prometne infrastrukture te informacijsko-

komunikacijske infrastrukture, kako bi se Istarska županija pozicionirala kao regija ultra brzog interneta. 

Svi navedeni oblici prometnog povezivanja temelje se na načelima modernizacije, sigurnosti i održivosti 

te poticanju MaaS (Mobility as a Service) koncepta koji će holističkom kombinacijom javnog i privatnog 

prijevoza smanjiti pritisak na postojeću prometnu mrežu, ali i ublažiti negativne učinke na okoliš. 

 

2.2.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 
 

Planom razvoja Istarske županije definiran je jedan pokazatelj ishoda za posebni cilj 1.2.. Ostvarena 

vrijednost predmetnog pokazatelja u 2024. godini navedena je u tablici 2. 

 

Tablica 2: Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 1.2. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2024.) 

0I.02.11.13 
Duljina auto cesta 

i e-cesta 
km 127,000 127,202 127,202 

 

Izvor: BINA-Istra d.d. 
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Sukladno podacima trgovačkog društva BINA-Istra d.d., spomenuta vrijednost od 127,202 km auto cesta 

realizirana je 2024. godine, čime je u cijelosti ostvarena ciljna vrijednost pokazatelja ishoda za posebni 

cilj 1.2., određena Planom razvoja Istarske županije. 

 

2.2.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 1.2. 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja ostvaren je značajan napredak u provedbi posebnog cilja 1.2. od strane 

brojnih dionika i nadležnog županijskog upravnog tijela, realizacijom planiranih ulaganja u daljnje 

poboljšanje prometne povezanosti i provedbom komponenti u okviru strateškog projekta Povezana Istra 

- unaprjeđenje prometne i informacijsko - komunikacijske infrastrukture, mobilnosti i sigurnosti 

prometnog povezivanja, ukupne vrijednosti od 19.476.992,65 eura, što je doprinijelo daljnjoj valorizaciji 

povoljnog geoprometnog položaja Istarske županije.  

 

Sukladno podacima o provedbi aktivnosti i strateških projektnih komponenti detaljnije opisanih u Prilogu 

2 ovog dokumenta (tablica 2), zaključujemo da tijekom izvještajnog razdoblja nisu utvrđene poteškoće i 

potencijalni rizici vezani uz provedbu posebnog cilja 1.2.. 

 

Slika 2: Tijekom 2024. godine dovršena je i svečano otvorena druga cijev tunela Učka duljine 5,63 km 
  

  
 

 

2.3. Posebni cilj 1.3. Strateški i održivi pristup prostornom razvoju 

 

Strateški i održivi pristup prostornom razvoju Istarske županije uključuje definiranje smjernica 

prostornog razvoja, koje ukazuju na specifične potrebe istarske unutrašnjosti i njezinog priobalja. 

Integralno upravljanje obalnim područjem i planiranje korištenja mora ostvaruje se izradom niza planskih 
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dokumenata i jačanjem institucionalnih kapaciteta sustava za prostorno uređenje, kako u pogledu 

uspostave educiranih koordinacijskih tijela, tako i u vidu stvaranja usustavljenih baza relevantnih 

podataka. U kontekstu prostornog planiranja morskih područja, posebni cilj 1.3. usmjeren je na uspostavu 

odgovarajućih procesa, metodologija i alata koji će osigurati učinkovito upravljanje i zaštitu ovog 

prostornog segmenta. 

 

2.3.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 
 

U sklopu posebnog cilja 1.3. Plana razvoja Istarske županije utvrđen je jedan pokazatelj ishoda, čija je 

ostvarena vrijednost u 2023. godini, posljednjoj godini za koju su predmetni podaci dostupni, prikazana 

u tablici 3. 

 

Tablica 3: Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 1.3. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2023.) 

0I.02.13.18 

Broj gradova i sela s 

povećanjem/smanjenjem 

stanovništva 

broj 

Povećanje 26 

Smanjenje 

15 

Povećanje 30 

Smanjenje 11 

Povećanje 33 

Smanjenje 8 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 

Podaci o broju gradova i sela s povećanjem, odnosno smanjenjem broja stanovnika u izvještajnom 

razdoblju, objavljeni su od strane Državnog zavoda za statistiku 28. studenog 2024. godine pod nazivom 

Statistika u nizu: Gradovi i općine u statistici (procjena stanovništva, stanje na dan 31. prosinca). 

Povećanje odnosno smanjenje broja stanovnika u gradovima i općinama Istarske županije utvrđeno je 

usporedbom objavljenih statističkih podataka za 2022. i 2023. godinu za svaku pojedinu jedinicu lokalne 

samouprave te možemo zaključiti da je u 33 jedinice lokalne samouprave procijenjeno povećanje broja 

stanovnika, dok je smanjenje evidentirano u samo 8 jedinica na području Istarske županije, što predstavlja 

napredak u odnosu na ciljnu vrijednost predmetnog pokazatelja. 

 

2.3.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 1.3. 

 

Temeljem dostavljenih podataka dionika i nadležnog županijskog upravnog tijela o provedenim 

aktivnostima i strateškoj projektnoj komponenti pod nazivom Izgradnja i umrežavanje informacijskog 
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sustava prostornog uređenja (GIS), čija ukupna vrijednost iznosi 364.051,73 eura, utvrđen je njihov 

izniman doprinos ostvarenju posebnog cilja 1.3. Plana razvoja Istarske županije. 

 

Nakon provedene analize podataka navedenih u Prilogu 2 ovog Izvješća (tablica 3), zaključujemo da 

tijekom izvještajnog razdoblja nisu utvrđeni rizici vezani uz napredak u ostvarenju posebnog cilja 1.3., 

obzirom da su sve aktivnosti provedene sukladno planiranoj dinamici. 

 

Slika 3: : Gornji Kamenjak, Donji Kamenjak i Medulinski arhipelag 
  

  
 

 

2.4. Posebni cilj 1.4. Odgovorno upravljanje okolišem i prirodom 

 

Odgovorno upravljanje okolišem i prirodom ključan je segment daljnjeg održivog razvoja Istarske 

županije, koji uključuje provedbu mjera fokusiranih na unaprjeđenje upravljanja zaštićenim dijelovima 

prirode i ekološke mreže, valorizaciju prirodne baštine te osiguranje praćenja utjecaja okoliša na zdravlje 

stanovništva, kroz osnaživanje mreže javnog zdravstva, s posebnim naglaskom na njegovu 

informatizaciju i uvođenje digitalnih alata za efikasniji sustav. 

 

2.4.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

 

Planom razvoja Istarske županije definiran je jedan pokazatelj ishoda za posebni cilj 1.4.. Ostvarena 

vrijednost predmetnog pokazatelja u 2024. godini navedena je u tablici 4. 
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Tablica 4: Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 1.4. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2024.) 

0I.02.6.46 

Područje Natura  

2000 područja pod 

obvezama zaštite,  

održavanja i 

obnove 

ha 25.380 41.380 25.380 

 

Izvor: JU „Natura Histrica“ 

 

Podatak o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda u 2024. godini dostavljen je od strane javne ustanove 

„Natura Histrica“ – za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Istarske županije/per la 

gestione delle aree naturali protette della Regione Istriana, te možemo zaključiti da tijekom izvještajnog 

razdoblja na području Istarske županije nisu proglašena nova Natura 2000 područja, ali se provodila 

cjelovita zaštita, održavanje i obnova postojećih područja. 

 

2.4.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 1.4. 

 

Odgovorno upravljanje okolišem i prirodom prepoznato je kao iznimno važan segment u cjelokupnom 

razvoju Istarske županije. Tijekom izvještajnog razdoblja osobita pažnja posvećena je očuvanju biološke 

i krajobrazne raznolikosti, kroz primjenu naprednih tehnologija, unapređenje međusektorske 

komunikacije i suradnje te primjenu sinergijskog pristupa razvoju. Dionici i nadležno županijsko upravno 

tijelo provodili su brojne aktivnosti te dvije strateške projektne komponente Regionalni park Ćićarija i 

Valorizacija prirodne baštine , ukupne vrijednosti od 764.396,88 eura. 

 

Temeljem analize podataka detaljnije opisanih u Prilogu 2 ovog Godišnjeg izvješća (tablica 4), možemo 

zaključiti da su tijekom izvještajnog razdoblja nadležno županijsko upravno tijelo i ostali dionici uložili 

iznimne napore u provedbu planiranih aktivnosti i strateških projektnih komponenti usmjerenih na daljnje 

unaprjeđenje zaštite i upravljanja prirodom i okolišem. 
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Slika 4: Provedba akcija uklanjanja onečišćenja s obale i mora Gornjeg Kamenjaka (Pomerski zaljev) i otoka 

Ceja u medulinskom arhipelagu tijekom 2024. godine 
 

  
 

 

2.5. Posebni cilj 1.5. Jačanje komunalne infrastrukture i usluga (gospodarenje otpadom, 

vodoopskrba i odvodnja) 

 

Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom i sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih 

voda te ulaganja u energetski učinkovite sustave javne rasvjete nužni su preduvjeti daljnjeg održivog 

razvoja Istarske županije. Pored prethodno navedenog, posebni cilj 1.5. usmjeren je i na promicanje 

funkcionalnog povezivanja komunalnih usluga i sustava te javnih poduzeća s ciljem povećanja kvalitete 

usluge prema građanima te optimizacije njihova poslovanja. 

 

2.5.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 
 

U okviru posebnog cilja 1.5. Plana razvoja Istarske županije definirana su dva pokazatelja ishoda, čija je 

ostvarena vrijednost u 2023. godini, posljednjoj godini za koju su predmetni podaci dostupni, navedena 

u tablici 5. 
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Tablica 5: Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda za posebni cilj 1.5. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2023.) 

0I.02.6.18 

Stupanj 

recikliranja  

komunalnog 

otpada 

postotak 

(%) 
19 55 23 

0I.02.6.17 

Komunalni otpad 

prema postupcima 

gospodarenja 

otpadom 

postotak 

(%) 

KO predan 

odlagalištu - 

12% 

KO upućen na 

oporabu - 

19% 

KO predan 

odlagalištu - 

0% 

KO upućen na 

oporabu - 

50% 

KO predan 

odlagalištu - 

8% 

KO upućen na 

oporabu - 

32% 
 

Izvor: Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije RH,  

 Izvješće o komunalnom otpadu za 2023. g. 

 

Podaci o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda objavljeni su u listopadu 2024. godine na mrežnim 

stranicama Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije Republike Hrvatske u Izvješću o komunalnom 

otpadu za 2023. godinu (tablica 16. Gospodarenje komunalnim otpadom u 2023. godini sa iskazanim 

stopama odlaganja i oporabe komunalnog otpada sakupljenog u okviru javne usluge). 

 

2.5.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 1.5. 

 

Ostvarenju posebnog cilja 1.5. Plana razvoja doprinijele su aktivnosti dionika i nadležnog županijskog 

upravnog tijela usmjerene na poboljšanje komunalne infrastrukture, njezinom izgradnjom, uređenjem i 

modernizacijom te povećanjem kvalitete i dostupnosti komunalnih usluga. Ukupan iznos sredstava 

utrošen za provedbu predmetnih aktivnosti u okviru posebnog cilja 1.5. iznosi 7.840.494,60 eura.  

 

Sukladno podacima o provedbi aktivnosti dionika i nadležnog županijskog upravnog tijela, navedenih u 

Prilogu 2 ovog dokumenta (tablica 5), zaključujemo da tijekom izvještajnog razdoblja nisu utvrđene 

poteškoće i potencijalni rizici vezani uz provedbu posebnog cilja 1.5.. 
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Slika 5: Objekti i postrojenja Vodovoda Pula d.o.o. za vodne usluge 
 

  
 

2.6. Posebni cilj 1.6. Jačanje kapaciteta za upravljanje rizicima 

 

Jačanje kapaciteta za upravljanje rizicima podrazumijeva cjelovito unaprjeđenje sustava civilne zaštite i 

rada svih žurnih službi. Osim poboljšanja infrastrukture i materijalno-tehničke opremljenosti službi, 

osnaživanje ljudskih resursa u sustavu civilne zaštite, edukacija građana i intenziviranje međunarodne 

suradnje vezane uz upravljanje kriznim događajima ključne su mjere koje će doprinijeti povećanju 

sigurnosti i jačanju postojećih kapaciteta. 

 

2.6.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

 

Planom razvoja Istarske županije definirana su dva pokazatelja ishoda za posebni cilj 1.6. Ostvarena 

vrijednost predmetnih pokazatelja u 2024. godini navedena je u tablici 6. 

 

Tablica 6 Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda za posebni cilj 1.6. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2024.) 

0I.02.10.34 

Rashodi za civilnu 

zaštitu, po 

stanovniku 

EUR po 

stanovniku 
4,44 4,65 4,46 

0I.02.10.33 

Broj članova 

operativnih snaga 

civilne zaštite, na 

1.000 stanovnika 

broj 3,1 3,5 6,48 

 
Izvori: Godišnja analiza stanja civilne zaštite na području IŽ za 2024. godinu, 

Podaci Službe civilne zaštite pri Vatrogasnoj zajednici IŽ, DZS 
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Podatak o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja koji se odnosi na rashode za civilnu zaštitu po stanovniku, 

naveden je u Godišnjoj analizi stanja civilne zaštite na području Istarske županije za 2024. godinu. Broj 

stanovnika uzet u obzir pri izračunu rashoda za civilnu zaštitu po stanovniku je 195.237 (izvor: Državni 

zavod za statistiku, Popis stanovništva 2021.). Utvrđujemo da su rashodi za civilnu zaštitu u izvještajnom 

razdoblju povećani u odnosu na početnu vrijednost, što upućuje na postojanje trenda njihova povećanja 

i u sljedećim izvještajnim razdobljima. 

 

Služba civilne zaštite pri Vatrogasnoj zajednici Istarske županije, dostavila je, putem županijskog 

Upravnog odjela za održivi razvoj, podatke o broju članova operativnih snaga civilne zaštite, kako slijedi: 

JVP (230 članova), DVD (800 članova), HGSS (35 članova), ŽCK i gradski CK (200 članova), što 

ukupno iznosi 1.265. Broj stanovnika uzet u obzir pri izračunu broja operativnih snaga civilne zaštite na 

1.000 stanovnika je 195.237 (izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2021.). Znatnim 

povećanjem broja članova operativnih snaga civilne zaštite u izvještajnom razdoblju, premašena je ciljna 

vrijednost predmetnog pokazatelja utvrđena Planom razvoja. 

 

 

2.6.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 1.6. 

 

Temeljem dostavljenih podataka dionika i nadležnog županijskog upravnog tijela o provedenim 

aktivnostima te komponentama u sklopu strateškog projekta Sigurna Istra - unaprjeđenje sustava 

upravljanja rizicima, čija ukupna vrijednost iznosi 4.792.874,06 eura, utvrđen je njihov značajan 

doprinos ostvarenju posebnog cilja 1.6. tijekom izvještajnog razdoblja. 

 

Nakon provedene analize podataka detaljnije opisanih u Prilogu 2 ovog Izvješća (tablica 6), zaključujemo 

da tijekom izvještajnog razdoblja nisu utvrđeni rizici vezani uz napredak u ostvarenju posebnog cilja 

1.6., obzirom da su sve aktivnosti provedene sukladno planiranoj dinamici. 
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Slika 6: Provedba zajedničke prekogranične vježbe, održane u Regiji Veneto u okviru EU projekta CICERO 

 

  
 

2.7. Posebni cilj 2.1. Osiguranje visokih standarda i dostupnosti obrazovanja 

 

U cilju osiguranja visokih standarda i dostupnosti obrazovanja Planom razvoja Istarske županije 

predviđena je provedba niza mjera, među kojima je potrebno posebno istaknuti izgradnju, rekonstrukciju, 

dogradnju i opremanje predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova; uvođenje 

novih i modernizaciju postojećih kurikuluma u srednjim školama usklađenih s potrebama tržišta rada; 

daljnji razvoj visokoškolskih i znanstvenih institucija; popularizaciju znanosti i tehničke kulture; 

osiguranje kvalitetnog odgojno obrazovnog kadra te poticanje provedbe aktivnosti usmjeravanja i 

profesionalne orijentacije, usavršavanja i cjeloživotnog obrazovanja. 

 

2.7.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 
 

U sklopu posebnog cilja 2.1. Plana razvoja Istarske županije definirana su dva pokazatelja ishoda, čija je 

ostvarena vrijednost u pedagoškoj/školskoj godini 2023./2024. navedena u tablici 7. 

 

Tablica 7: Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda za posebni cilj 2.1. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2023./2024.) 

0I.02.2.47 

Obuhvat djece  

od 3 godine do početka 

obaveznog obrazovanja 

(predškolski odgoj) 

postotak 

(%) 
75 85 70,89 
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Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2023./2024.) 

0I.02.2.59 

Udio učenika korisnika 

centara kompetencija u 

ukupnom broju učenika 

postotak 

(%) 
11 15 16,04 

 

Izvori: Državni zavod za statistiku, ŠeR – Školski e-Rudnik 

 

Podatak o broju djece od 3 godine do početka obveznog obrazovanja (predškolski odgoj) objavljen je 19. 

srpnja 2024. godine u Priopćenju Državnog zavoda za statistiku OBR-2024-1-1: Dječji vrtići i druge 

pravne osobe koje ostvaruju programe predškolskog odgoja, početak pedagoške godine 2023./2024., dok 

je podatak o broju djece navedene dobi objavljen od strane Državnog zavoda za statistiku pod nazivom 

Stanovništvo prema starosti (pojedinačne godine) i spolu po županijama, Popis 2021.. Korištenjem 

podataka iz navedenih izvora izvršen je izračun obuhvata djece od 3 godine do početka obveznog 

obrazovanja (predškolski odgoj) u Istarskoj županiji (5.857/8.263=70,89%). 

 

Potrebno je istaknuti da je u predmetnom Godišnjem izvješću morao biti izmijenjen naziv pokazatelja 

ishoda 0I.02.2.47 u odnosu na naziv koji je bio utvrđen Planom razvoja (obuhvat djece od 4 godine do 

početka obveznog obrazovanja (predškolski odgoj), zbog potrebe njegova usklađivanja s izmijenjenim 

nazivom navedenog pokazatelja u Biblioteci pokazatelja Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije te usklađivanja s metodologijom prikupljanja i obrade podataka po dobnim skupinama 

Državnog zavoda za statistiku. 

 

Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda 0I.02.2.59 utvrđena je uvidom u podatke objavljene u aplikaciji 

ŠeR - Školski e-Rudnik za školsku godinu 2023./2024., te je izvršen izračun udjela učenika polaznika 

obrazovnih programa u strukovnom području turizma i ugostiteljstva u ukupnom broju učenika upisanih 

u srednje škole na području Istarske županije (1.085/6.766=16,04%). 

 

2.7.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 2.1. 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja ostvaren je izniman napredak u provedbi posebnog cilja 2.1. Plana 

razvoja Istarske županije, realizacijom ulaganja u izgradnju, rekonstrukciju i dogradnju infrastrukture 

odgojno – obrazovnih ustanova, pružanjem podrške integraciji djece s teškoćama u razvoju u redovne 

osnovnoškolske i srednjoškolske ustanove osiguravanjem pomoćnika u nastavi, daljnjim unaprjeđenjem 



Godišnje izvješće o provedbi Plana razvoja Istarske županije 2022.-2027. za 2024. godinu 

 

20 

 

odgojno – obrazovnih programa i programa namijenjenih darovitim učenicima, osiguravanjem učeničkih 

i studentskih stipendija te kontinuiranom potporom nastavnicima, profesorima i ostalim zaposlenicima 

odgojno – obrazovnih ustanova. Ukupan iznos sredstava utrošen za provedbu posebnog cilja 2.1. od 

strane nadležnog županijskog upravnog tijela i dionika u 2024. godini iznosi 27.664.747,63 eura. 

 

Temeljem analize podataka navedenih u Prilogu 2 ovog dokumenta (tablica 7), možemo zaključiti da se 

provedba aktivnosti i projektnih komponenti, u okviru strateškog projekta Pametna Istra - regija visokih 

obrazovnih standarda i dostupnosti obrazovanja, odvijala sukladno planiranoj dinamici te nije utvrđeno 

postojanje teškoća vezanih uz provedbu posebnog cilja 2.1.. 

 

Slika 7: Centar za kompetentno cjeloživotno razvijanje inovativnih znanja i vještina u sektoru  

ugostiteljstva i turizma Pula -  KLIK PULA svečano je otvoren 30. siječnja 2024. godine 
  

  
 

 

2.8. Posebni cilj 2.2. Vitalno stanovništvo kroz kvalitetnije zdravstvene usluge i sport 

 

Suvremen, dostupan i održiv zdravstveni sustav predstavlja jedan od temelja za osiguranje visoke 

kvalitete života istarskih građana. Stoga je Planom razvoja Istarske županije u okviru posebnog cilja 2.2. 

predviđena provedba niza mjera usmjerenih na modernizaciju i korištenje novih tehnologija u svim 

fazama prevencije, ranog otkrivanja i liječenja bolesti, osiguravanje suvremenih i ekološki održivih 

infrastrukturnih kapaciteta te na osnaživanje ljudskih resursa u domeni pružanja zdravstvenih usluga, 

kako kroz jačanje postojećeg, tako i kroz privlačenje novog zdravstvenog kadra. S obzirom na značaj 

turističke djelatnosti u strukturi gospodarstva Županije, posebna pažnja posvećena je poboljšanju uvjeta 

za pružanje zdravstvene skrbi turistima i unaprjeđenju prekogranične suradnje u domeni razvoja i 

pružanja zdravstvenih usluga. 
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2.8.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

 

Planom razvoja Istarske županije definirana su tri pokazatelja ishoda za posebni cilj 2.2.. Ostvarene 

vrijednost pokazatelja u 2023. godini, posljednjoj godini za koju su predmetni podaci dostupni, navedene 

su u tablici 8. 

 

Tablica 8 Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda za posebni cilj 2.2. 
 

Kod Naziv pokazatelja Jedinica mjere 
Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2023.) 

0I.02.5.06 

Stopa smrtnosti 

dojenčadi na  

1.000 živorođenih 

Umrla 

dojenčad  

na 1.000 

živorođenih 

4,4 3,7 3,6 

0I.02.5.04 

Gustoća liječnika  

(na 10.000 

stanovnika) 

Broj zaposlenih 

liječnika  

na 10.000 

stanovnika 

24,76 25 26,81 

0I.02.5.18 

Broj bolničkih 

kreveta na 1.000 

stanovnika 

broj 3,5 3,4 3,7 

 
Izvor: NZZJZ IŽ - Podaci o zdravstvenom stanju stanovništva 

i radu zdravstvene djelatnosti u IŽ u 2023. godini 

 

Podaci o ostvarenoj vrijednosti navedenih pokazatelja objavljeni su u publikaciji Nastavnog zavoda za 

javno zdravstvo Istarske županije - Istituto formativo di sanità pubblica della Regione Istriana pod 

nazivom Podaci o zdravstvenom stanju stanovništva i radu zdravstvene djelatnosti u IŽ u 2023. godini, 

izrađenoj u srpnju 2024. godine. Temeljem provedene analize ostvarenih vrijednosti pokazatelja, 

možemo zaključiti da je u 2023. godini stopa smrtnosti dojenčadi na 1.000 živorođene djece smanjena 

ispod razine ciljne vrijednosti utvrđene Planom razvoja, dok je gustoća liječnika na 10.000 stanovnika 

povećana u odnosu na definiranu ciljnu vrijednost. Povećanje broja bolničkih kreveta na 1.000 

stanovnika, rezultat je povećanja broja subjekata u mreži javne zdravstvene službe na nacionalnoj razini. 

 

2.8.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 2.2. 

 

Realizacijom ulaganja u izgradnju i obnovu infrastrukture te opremanje zdravstvenih ustanova, kao i 

provedbom poticajnih mjera za zadržavanje zdravstvenih radnika i rješavanje nedostatka stručnog kadra, 
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ostvareni su preduvjeti za osiguravanje kvalitetnije i dostupnije zdravstvene zaštite građanima Istarske 

županije. Osobita pažnja posvećena je razvoju sporta i rekreacije, kako u pogledu unaprjeđenja sportske 

infrastrukture i njezine funkcionalnosti, tako i u vidu popularizacije sportskih i rekreativnih aktivnosti 

među širom populacijom. Provedbom navedenih aktivnosti u okviru posebnog cilja 2.2. u 2024. godini 

utrošeno je ukupno 26.068.967,89 eura od strane brojnih dionika i nadležnog županijskog upravnog 

tijela. 

 

Sukladno podacima o provedbi aktivnosti i projektnih komponenti u sklopu strateškog projekta Istra – 

regija sporta te strateškog projekta Zdrava, uključiva i socijalno osjetljiva Istra, navedenih u Prilogu 2 

ovog Godišnjeg izvješća (tablica 8), zaključujemo da tijekom izvještajnog razdoblja nisu utvrđene 

poteškoće i potencijalni rizici vezani uz provedbu posebnog cilja 2.2.. 

 

Slika 8: Rekonstruirana sportska dvorana Stella Maris u Gradu Umagu - Umago 

 

 
 

 

2.9. Posebni cilj 2.3. Veća uključivost i socijalna osjetljivost društva 

 

Jačanje socijalne osjetljivosti i uključivosti društva jedan je od ključnih prioriteta Istarske županije 

utvrđenih Planom razvoja te se u okviru posebnog cilja 2.3. posebna pažnja posvećuje provedbi mjera 

fokusiranih na povećanje kvalitete i dostupnosti socijalnih usluga, kako institucionalnih, tako i skrbi u 

zajednici, namijenjenih osobama s invaliditetom, starijim i nemoćnim te ostalim ranjivim skupinama. 
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Osnaživanje kapaciteta i aktivnosti civilnog društva kao kreatora socijalnog kapitala postiže se 

primjenom strateškog pristupa razvoju civilnog društva, unaprjeđenjem institucionalne podrške 

udrugama, promicanjem većeg uključivanja mladih u društvene aktivnosti te poticanjem razvoja 

društvenog poduzetništva kao inovativnog poduzetničkog modela koji osim društvenih, stvara i važne 

ekonomske koristi. 

 

2.9.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 
 

U okviru posebnog cilja 2.3. Plana razvoja Istarske županije definirana su dva pokazatelja ishoda, čija je 

ostvarena vrijednost u 2024. godini, odnosno podatak o nemogućnosti određivanja ostvarene vrijednosti, 

navedena u tablici 9. 

 

Tablica 9: Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda za posebni cilj 2.3. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2024.) 

0I.02.3.63 

Rashodi za 

socijalnu zaštitu 

JLP(R)S po 

stanovniku 

EUR po 

stanovniku 
6.757.816,53 7.952.321,81 n/p 

0I.02.3.70 
Broj domova za  

starije osobe 
broj 7 9 9 

 

Izvor: Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ 

 

Temeljem podataka dostavljenih od strane Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske 

županije, zaključujemo da nije moguće odrediti ostvarenu vrijednost pokazatelja ishoda 0I.02.3.63, koji 

se odnosi na utvrđivanje rashoda za socijalnu zaštitu JLP(R)S po stanovniku, zbog prestanka primjene 

ESSPROS1 metodologije pri određivanju rashoda za socijalnu zaštitu. Obzirom da je u tijeku izrada 

Socijalnog plana Istarske županije, sukladno novoj metodologiji propisanoj na nacionalnoj razini, 

određivanje ostvarene vrijednosti predmetnog pokazatelja biti će moguće u sljedećem izvještajnom 

razdoblju primjenom odredbi Socijalnog plana. 

 

                                                 
1 Europski sustav integrirane statistike socijalne zaštite (ESSPROS). 
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Podatak o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda 0I.02.3.70 vezanog uz broj domova za starije osobe 

dostavljen je od Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije tijekom postupka izrade 

Godišnjeg izvješća. 

 

2.9.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 2.3. 

 

Provedbom kontinuirane suradnje dionika na državnoj, županijskoj i lokalnoj razini usmjerenih na daljnji 

razvoj održivih socijalnih usluga koje zadovoljavaju potrebe građana Istarske županije, unaprijeđena je 

njihova dostupnost i kvaliteta, osobito onih namijenjenih starijim građanima, osiguravajući im bolju 

kvalitetu života i sigurnu skrb u poznatom okruženju. Pored navedenog, ostvaren je značajan napredak u 

pružanju usluga za osobe s invaliditetom i ostale ranjive skupine te djecu, mlade i obitelji. Dodatno je 

unaprijeđena institucionalna podršku organizacijama civilnog društva, kao važnom čimbeniku 

cjelokupnog socio-ekonomskog okruženja. Ukupan iznos sredstava utrošen za provedbu posebnog cilja 

2.3. od strane nadležnog županijskog upravnog tijela i dionika tijekom izvještajnog razdoblja iznosi 

18.718.902,09 eura. 

 

Nakon provedene analize podataka detaljnije opisanih u Prilogu 2 ovog dokumenta (tablica 9), 

zaključujemo da tijekom izvještajnog razdoblja nisu utvrđeni rizici vezani uz napredak u ostvarenju 

posebnog cilja 2.3., obzirom da su sve aktivnosti i projektne komponente u sklopu strateškog projekta 

Zdrava, uključiva i socijalno osjetljiva Istra provedene sukladno planiranoj dinamici. 

 

Slika 9: Novoobnovljena depandansa Doma za starije osobe Alfredo Štiglić  

Pula 
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2.10. Posebni cilj 2.4. Učinkovito upravljanje regionalnim razvojem 

 

Učinkovito upravljanje regionalnim razvojem jedan je od ključnih posebnih ciljeva Plana razvoja koji je 

usmjeren na daljnje unaprjeđenje kvalitete života građana Istarske županije, putem digitalne 

transformacije i prilagodbe javne uprave suvremenim društvenim i gospodarskim prilikama te putem 

povećanja učinkovitosti upravljanja ruralnim razvojem i razvojem ITU područja, brdsko-planinskih, 

potpomognutih područja i otoka. 

 

2.10.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 
 

Planom razvoja Istarske županije definiran je jedan pokazatelj ishoda za posebni cilj 2.4. Ostvarena 

vrijednost pokazatelja u 2023. godini, posljednjoj godini za koju je predmetni podatak dostupan, 

navedena je u tablici 10. 

 

Tablica 10 Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 2.4. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2023.) 

0I.02.14.54 

Ukupni 

proračunski 

prihodi poslovanja 

Istarske županije,  

po stanovniku 

EUR po 

stanovniku 
1.209,74 1.592,67 1.621,16 

 

Izvori: Ministarstvo financija RH i Državni zavod za statistiku 

 

Podatak o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda u 2023. godini objavljen je 10. travnja 2024. godine 

na mrežnim stranicama Ministarstva financija Republike Hrvatske u rubrici Financijski izvještaji 

JLP(R)S, a odnosi se na ukupne proračunske prihode poslovanja Istarske županije i jedinica lokalne 

samouprave na njezinu području, koji su u 2023. godini iznosili 316.509.900,36. eura. Broj stanovnika 

uzet u obzir pri izračunu ostvarene vrijednosti predmetnog pokazatelja je 195.237 (izvor: Državni zavod 

za statistiku, Popis stanovništva 2021.). 
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2.10.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 2.4. 

 

Temeljem dostavljenih podataka dionika i nadležnih županijskih upravnih tijela o provedenim 

aktivnostima i strateškoj projektnoj komponenti Digitalna transformacija javnih usluga, čija ukupna 

vrijednost iznosi 961.121,29 eura, utvrđen je značajan doprinos ostvarenju posebnog cilja 2.4. Plana 

razvoja Istarske županije. Provedbom aktivnosti digitalne transformacije, jačanjem relevantnih 

kompetencija službenika i razvojem e-usluga ostvaren je napredak u stvaranju pametne, efikasne i 

inovativne uprave na usluzi građanima i gospodarskim subjektima. 

 

Nakon izvršene analize podataka navedenih u Prilogu 2 ovog dokumenta (tablica 10), možemo zaključiti 

da se provedba aktivnosti i strateške projektne komponente u okviru posebnog cilja 2.4. odvijala sukladno 

planiranoj dinamici, te nije utvrđeno postojanje rizika vezanih uz provedbu predmetnog posebnog cilja 

tijekom izvještajnog razdoblja. 

 

Slika 10: Digitalna komora HGK omogućuje građanima i gospodarskim subjektima uporabu korisnih 

digitalnih aplikacija 
 

 
 

 

2.11. Posebni cilj 3.1. Digitalna i zelena transformacija gospodarstva 

 

Zelena i digitalna tranzicija predstavljaju temelj za osnaživanje i preobrazbu tradicionalnih industrija na 

području Istarske županije te unapređenje proizvodnih procesa u skladu s načelom održivosti. Uz 
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revitalizaciju industrije, osobito prerađivačke, prioritet je primjena suvremenih, inovativnih i digitalnih 

gospodarskih modela. Stoga je jedan od najznačajnijih nositelja konkurentnog istarskog gospodarstva u 

srednjoročnom razdoblju ICT sektor, čiji se daljnji razvoj podupire unaprjeđenjem odgovarajuće 

tehnološke i poduzetničke infrastrukture te poticanjem suradnje svih ključnih dionika. 

 

2.11.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

 

U okviru posebnog cilja 3.1. Plana razvoja Istarske županije definiran je jedan pokazatelj ishoda, čija je 

ostvarena vrijednost u 2024. godini navedena u tablici 11. 

 

Tablica 11: Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 3.1. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost (2024.) 

0I.02.7.35 

Broj novih  

e-usluga  

za građane 

broj 0 5 18 

 
Izvori: Podaci dionika/upravnih tijela IŽ dostavljeni u okviru 

postupka izrade Godišnjeg izvješća 

 

Podaci o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda u 2024. godini dostavljeni su od strane sljedećih 

dionika/upravnih tijela Istarske županije, uključenih u postupak izrade predmetnog Godišnjeg izvješća: 

 Upravni odjel za turizam Istarske županije (usluga e-turizam, platforma To Do in Istria); 

 Grad Novigrad – Cittanova (platforma koja uključuje sustav autentifikacije, funkcionalnost koja 

omogućuje pregled financijskog stanja obveza prema Gradu Novigradu – Cittanova, 

funkcionalnost koja omogućuje građanima dostavu digitalnih zahtjeva, funkcionalnost koja 

omogućuje građanima pregledavanje stanja svojih predmeta i dokumenata u digitalnoj pisarnici, 

funkcionalnost koja omogućuje pregled proračunskih stavki, funkcionalnost koja omogućuje 

pregledavanje isplata iz gradskog proračuna); 

 Grad Rovinj – Rovigno (sustav Rovinj-Rovigno Direkt, e-Mjesni odbori); 

 Općina Tinjan (GIS - registar nerazvrstanih cesta i komunalne infrastrukture); 

 Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Pula (Digitalna komora); 

 Policijska uprava istarska (e-Putovnica, e-Vozačka, e-Boravište, e-Suglasnost, e-Usluge - 

registracija objekata koji pružaju uslugu smještaja strancima te obavijest o prekršaju u prometu). 
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2.11.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 3.1. 

 

Doprinos napretku u provedbi posebnog cilja 3.1. Plana razvoja Istarske županije u 2024. godini ostvaren 

je od nadležnog županijskog upravnog tijela, jedinica lokalne samouprave i ostalih dionika, pružanjem 

potpore digitalnoj i zelenoj transformaciji gospodarstva, daljnjem razvoju ICT sektora te stvaranju novih 

e-usluga za građane. Ukupan iznos sredstava utrošen za provedbu posebnog cilja 3.1. tijekom 

izvještajnog razdoblja iznosi 179.260,03 eura. 

 

Sukladno podacima o provedbi aktivnosti i strateške projektne komponente Digitalizacija poljoprivrede, 

koji su detaljnije prikazani u Prilogu 2 ovog Izvješća (tablica 11), zaključujemo da tijekom izvještajnog 

razdoblja nisu utvrđene poteškoće i potencijalni rizici vezani uz provedbu posebnog cilja 3.1.. 

 

Slika 11: Uspostavom Platforme To Do in Istria, od strane IRTA-e u suradnji s Istarskom 

županijom i Turističkom zajednicom IŽ, omogućeno je umrežavanje i objedinjavanje 

destinacijske ponude 
 

 
 

 

2.12. Posebni cilj 3.2. Poduzetništvo temeljeno na istraživanju i inovacijama 

 

Posebni cilj 3.2. usmjeren je na osnaživanje istraživačke, inovacijske i tehnološke infrastrukture te 

kapaciteta poduzetničkog sektora, jačanjem poduzetničkih potpornih institucija i poticanjem ulaganja u 

istraživanje, razvoj i nove tehnologije u ključnim sektorima istarskog gospodarstva. 
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2.12.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

 

Planom razvoja Istarske županije definiran je jedan pokazatelj ishoda za posebni cilj 3.2. Ostvarena 

vrijednost pokazatelja u 2023. godini, kao posljednjoj godini za koju je predmetni podatak dostupan, 

navedena je u tablici 12. 

 

Tablica 12 Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 3.2. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2023.) 

0I.02.4.27 
Bruto investicije u  

intelektualnu imovinu 
EUR 172.182.892,03 172.539.650,94 11.576.494,00 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 

Podatak o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda u 2023. godini objavljen je u Priopćenju Državnog 

zavoda za statistiku NR-2024-3-1: Investicije u 2023. godini od 5. prosinca 2024. godine, temeljem 

prikupljenih i obrađenih podataka posljednjeg statističkog istraživanja o investicijama u dugotrajnu 

imovinu pravnih osoba u Republici Hrvatskoj. 

 

Potrebno je istaknuti da smanjenje ostvarene vrijednosti bruto investicija u intelektualnu imovinu u 2023. 

godini nije prouzročeno nerealno utvrđenom početnom i ciljnom vrijednošću predmetnog pokazatelja, 

niti poteškoćama u provedbi Plana razvoja tijekom izvještajnog razdoblja, već je rezultat djelovanja, 

poslovnih odluka i mogućnosti nadležnih pravnih osoba za provedbu ulaganja u intelektualnu imovinu. 

 

2.12.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 3.2. 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja provedene su brojne aktivnosti u sklopu posebnog cilja 3.2. Plana razvoja 

Istarske županije usmjerene na unaprjeđenje poduzetničkog okruženja kao temelja za sigurno i otporno 

gospodarstvo te poticanje ulaganja u istraživanje, razvoj i primjenu novih tehnologija. Ukupan iznos 

sredstava utrošen za provedbu posebnog cilja 3.2. od strane dionika i nadležnog županijskog upravnog 

tijela iznosi 1.710.525,66 eura. 
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Nakon provedene analize podataka navedenih u Prilogu 2 ovog dokumenta (tablica 12), zaključujemo da 

tijekom izvještajnog razdoblja nisu utvrđeni rizici vezani uz napredak u ostvarenju posebnog cilja 3.2., 

obzirom da su sve aktivnosti te komponente u sklopu strateškog projekta Istra - regija konkurentnog 

gospodarstva, provedene sukladno planiranoj dinamici. 

 

Slika 12: Poduzetnički centar Coworking Pula Istarske razvojne agencije – IDA d.o.o. proglašen je najboljim  

EU projektom u Republici Hrvatskoj u 2024. godini u kategoriji Doprinos poduzetništvu 
 

  
 

 

2.13. Posebni cilj 3.3. Održivi turizam temeljen na kvaliteti usluge i autentičnim sadržajima 

 

U okviru posebnog cilja 3.3. Plana razvoja utvrđena je potreba daljnjeg održivog razvoja turizma i jačanje 

njegove otpornosti, zbog postojanja sezonalnosti i koncentracije turističke ponude na obali. Stoga 

Istarska županija nastoji valorizirati svoje potencijale i pozicionirati se kao turistička destinacija vrhunske 

kvalitete i ponude, pri čemu se najviše podupire turistički razvoj manje razvijenih područja, kreiranje 

autohtonih turističkih sadržaja i proizvoda, razvoj selektivnih/posebnih oblika turizma i zelenog turizma, 

osnaživanje ljudskih resursa u turizmu te daljnji razvoj turističke infrastrukture i poticanje realizacije 

investicija veće dodane vrijednosti. 

 

2.13.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 
 

U sklopu posebnog cilja 3.3. Plana razvoja Istarske županije definirana su dva pokazatelja ishoda, čija 

je ostvarena vrijednost u 2024. godini navedena u tablici 13. 
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Tablica 13: Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda za posebni cilj 3.3. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2024.) 

0I.02.8.01 
Dolasci u turističke  

smještajne objekte 

broj 

dolazaka 

4.609.799 

(2019.) 

1.876.999 

(2020.) 

5.000.000 5.005.829 

0I.02.8.17 

Noćenja u turističkim  

smještajnim 

objektima 

broj 

noćenja 

28.709.556 

(2019.) 

13.514.684 

(2020.) 

30.000.000 29.899.508 

 

Izvori: Sustav eVisitor, Turistička zajednica Istarske županije 

 

Navedeni podaci o ostvarenim vrijednostima pokazatelja ishoda u 2024. godini dostupni su u 

informacijskom sustavu eVisitor te na mrežnim stranicama Turističke zajednice Istarske županije: 

https://www.istra.hr/hr/business-information/istra-u-medijima/statistika . 

 

2.13.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 3.3. 

 

Doprinos napretku u provedbi posebnog cilja 3.3. Plana razvoja Istarske županije, ostvaren od dionika i 

nadležnog županijskog upravnog tijela, bio je prvenstveno orijentiran na valorizaciju i promociju Istre 

kao vrhunske turističke destinacije, osnaživanje ljudskih resursa u turizmu u cilju pružanja kvalitetnih 

usluga i razvoja kvalitetnih turističkih proizvoda te razvoj selektivnih/posebnih oblika turizma i zelenog 

turizma. Ukupan iznos sredstava utrošen za provedbu posebnog cilja 3.3. tijekom izvještajnog razdoblja 

iznosi 211.430,12 eura. 

 

Temeljem analize podataka prikazanih u Prilogu 2 ovog Godišnjeg izvješća (tablica 13), možemo 

zaključiti da se provedba aktivnosti i projektnih komponenti u sklopu strateškog projekta Istra - regija 

održivog turizma odvijala sukladno planiranoj dinamici, te nije utvrđeno postojanje rizika vezanih uz 

provedbu posebnog cilja 3.3. tijekom izvještajnog razdoblja. 

 

 

 

https://www.istra.hr/hr/business-information/istra-u-medijima/statistika
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Slika 13: Tijekom 2024. godine Istarska županija provodila je programe Eco 

Domus i Istra ecoxperience kojima je cilj promicanje održivog razvoja 

turizma 
 

 
 

 

2.14. Posebni cilj 3.4. Razvoj održive i konkurentne poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva, 

akvakulture i vodnog gospodarstva 

 

Posebni cilj 3.4. Plana razvoja Istarske županije uključuje provedbu mjera usmjerenih na daljnji razvoj 

održive i konkurentne poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva, akvakulture i vodnog gospodarstva. 

Mjere se prvenstveno odnose na zaštitu, valorizaciju i promociju autohtonih poljoprivrednih proizvoda, 

daljnji razvoj Istre kao Bio regije, osnaživanje ljudskih potencijala, kontinuirano poticanje razvoja 

poljoprivrede i sustava javnog navodnjavanja, održivi razvoj ribarstva i plave ekonomije te valorizaciju 

i razvoj šumarstva i lovstva. 

 

2.14.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

 

Planom razvoja Istarske županije definiran je jedan pokazatelj ishoda za posebni cilj 3.4. Ostvarena 

vrijednost predmetnog pokazatelja u 2024. godini navedena je u tablici 14. 
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Tablica 14 Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 3.4. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2024.) 

0I.02.12.01 

Površina obradivog 

zemljišta opremljenog 

za navodnjavanje 

ha 1.500 2.500 555 

 
Izvor: Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo,  

ribarstvo i vodno gospodarstvo IŽ 

 

Podatak o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda u 2024. godini dostavljen je od strane Upravnog 

odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo Istarske županije. Površina 

od 555 ha obradivog zemljišta opremljenog za navodnjavanje odnosi se na izgrađeni Sustav javnog 

navodnjavanja Červar Porat-Bašarinka, koji je u 2024. godini pripremljen za probni rad te su provedena 

prva priključenja korisnika i započelo je korištenje sustava. Osim spomenutog sustava navodnjavanja, 

2015. godine izgrađen je Sustav javnog navodnjavanja Valtura, namijenjen navodnjavanju 440 ha 

poljoprivrednog zemljišta na području Grada Pule – Pola i Općine Ližnjan – Lisignano, koji je u prvoj 

polovici 2024. godine pripremljen za rad te se započeo koristiti. U tijeku je priprema dva nova projekta 

za izgradnju Sustava javnog navodnjavanja Petrovija - 1. faza i Sustava javnog navodnjavanja Petrovija 

- 2. faza, ukupne površine od oko 530 ha na području Grada Umaga – Umago.2 

 

2.14.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 3.4. 

 

Temeljem dostavljenih podataka dionika i nadležnog županijskog upravnog tijela o provedenim 

aktivnostima i projektnim komponentama u sklopu strateškog projekta Istra - regija održive i 

konkurentne poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva, akvakulture i vodnog gospodarstva, čija 

ukupna vrijednost iznosi 819.656,66 eura, utvrđen je njihov značajan doprinos ostvarenju posebnog cilja 

3.4. Plana razvoja Istarske županije. 

 

                                                 
2 Izvješće o radu župana Istarske županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, KLASA/CLASSE: 

024-03/24-07/5, URBROJ/N:PROT: 2163-02/6-24-1 od 27. rujna 2024., mrežne stranice Istarske županije: 

https://www.istra-istria.hr/media/filer_public/66/93/6693db43-26ba-42f9-abee-0caee98da2dd/29-28.pdf , str. 25. 

i 26. 

https://www.istra-istria.hr/media/filer_public/66/93/6693db43-26ba-42f9-abee-0caee98da2dd/29-28.pdf
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Nakon provedene analize podataka navedenih u Prilogu 2 ovog dokumenta (tablica 14), zaključujemo da 

su tijekom izvještajnog razdoblja aktivnosti i strateške projektne komponente u okviru posebnog cilja 

3.4. provedene sukladno planiranoj dinamici. 

 

Slika 14: Jubilarna 30. Vinistra - izložba vina i vinarske opreme održana u Poreču – 

Parenzo u svibnju 2024. g. 
 

 
 

 

2.15. Posebni cilj 4.1. Potpora očuvanju i razvoju sastavnica istarskog identiteta 

 

Premda je očuvanje i razvoj sastavnica istarskog identiteta kontinuirano na listi prioriteta Istarske 

županije, u okviru posebnog cilja 4.1. Plana razvoja posebna se pažnja posvećuje razvoju zavičajnog 

identiteta te afirmaciji brenda Istrian Quality (IQ). Daljnji razvoj i očuvanje zavičajnog identiteta odnosi 

se na unaprjeđenje provedbe projekta zavičajne nastave u vrtićima i školama, ali i njezino integriranje u 

sve druge odgojno - obrazovne razine, te provedbu aktivnosti zaštite ugroženih jezika i dijalekata. 

Promocija brenda Istrian Quality (IQ) obuhvaća niz marketinških aktivnosti usmjerenih na povećanje 

prepoznatljivosti Istre zahvaljujući specifičnim obilježjima istarskog identiteta. 
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2.15.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

 

U okviru posebnog cilja 4.1. Plana razvoja Istarske županije definiran je jedan pokazatelj ishoda, čija je 

ostvarena vrijednost u 2024. godini navedena u tablici 15. 

 

Tablica 15: Ostvarena vrijednost pokazatelja ishoda za posebni cilj 4.1. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2024.) 

0I.02.2.58 

Rashodi za odgojno - 

obrazovni sustav 

JLP(R)S po stanovniku 

(provedba projekta  

zavičajne nastave) 

EUR po 

stanovniku 
0,53 0,60 0,83 

 

Izvori: Podaci o izvršenju Proračuna Istarske županije za 2024. g., DZS 

 

Podaci o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda u 2024. godini dostavljeni su od strane Upravnog 

odjela za kulturu i zavičajnost Istarske županije, temeljem uvida u podatke o izvršenju Proračuna Istarske 

županije za 2024. godinu, koji se odnose na rashode za provedbu projekta zavičajne nastave u iznosu od 

162.795,38 eura, u okviru nadležnosti Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost te Upravnog odjela za 

obrazovanje, sport i tehničku kulturu. Broj stanovnika uzet u obzir pri izračunu ostvarene vrijednosti 

predmetnog pokazatelja je 195.237 (izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2021.). 

 

2.15.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 4.1. 

 

Doprinos napretku u provedbi posebnog cilja 4.1. Plana razvoja Istarske županije, ostvaren od dionika i 

nadležnih županijskih upravnih tijela, ogleda se u kontinuiranom promicanju očuvanja i daljnjeg razvoja 

istarskog identiteta u društvenom i gospodarskom kontekstu, provedbom pripadajućih aktivnosti. 

Ukupan iznos sredstava utrošen za provedbu posebnog cilja 4.1. tijekom izvještajnog razdoblja iznosi 

190.062,03 eura. 

 

Nakon provedene analize podataka, navedenih u Prilogu 2 ovog Godišnjeg izvješća (tablica 15), 

zaključujemo da tijekom izvještajnog razdoblja nisu utvrđeni rizici vezani uz napredak u ostvarenju 

posebnog cilja 4.1., obzirom da su sve aktivnosti i strateška projekta komponenta Implementacija 

projekta Institucionalizacija zavičajne nastave provedene sukladno planiranoj dinamici. 
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Slika 15: Obilježavanje 10. godišnjice provedbe projekta „Institucionalizacija zavičajnosti/ zavičajne nastave“ 

u Puli – Pola i Novigradu - Cittanova 
 

  
 

 

2.16. Posebni cilj 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije 

 

Premda je bogato kulturno naslijeđe osnovna sastavnica kulturne ponude u Istri, Planom razvoja 

predviđeno je da se osim razvoja tradicionalnih kulturnih elemenata, snažnije podapiru suvremene 

kulturne forme. Osmišljavanje strateškog okvira za razvoj kulture ključan je preduvjet napretka kulturnog 

sektora, na što se nadovezuje stvaranje programa poticajnih mjera potpore umjetničkoj produkciji, 

odnosno stvaranje poticajnog okruženja za razvoj kulturnih i kreativnih industrija kao dodatne 

diversifikacije gospodarskog razvoja. Osim navedenih mjera, u okviru posebnog cilja 4.2. snažno se 

podupire očuvanje kulturne baštine i tradicije nacionalnih manjina, očuvanje talijanskog jezika i 

promocija dvojezičnosti, obnova materijalne baštine i očuvanje nematerijalne baštine te njihova 

valorizacija i prezentacija, razvoj kulturne infrastrukture i daljnji razvoj Istre kao filmske destinacije. 

 

2.16.1. Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

 

Planom razvoja Istarske županije definirana su dva pokazatelja ishoda za posebni cilj 4.2. Ostvarena 

vrijednost predmetnih pokazatelja u 2024. godini navedena je u tablici 16. 
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Tablica 16 Ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda za posebni cilj 4.2. 
 

Kod Naziv pokazatelja 
Jedinica 

mjere 

Početna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednosti 

(2027.) 

Ostvarena 

vrijednost 

(2024.) 

0I.02.8.48 

Rashodi za kulturu 

Istarske županije  

po stanovniku 

EUR po 

stanovniku 
8,50 9,04 14,67 

0I.02.13.29 
Broj aktivnih udruga 

na području županije 

Broj aktivnih 

udruga 

nacionalnih 

manjina 

15 16 14 

 
Izvori: Podaci o izvršenju Proračuna Istarske županije za 2024. g., DZS, Upravni odjel 

za talijansku nacionalnu autohtonu zajednicu, nacionalne manjine i mlade IŽ 

 

Podatak o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda 0I.02.8.48 vezanog uz utvrđivanje rashoda za kulturu 

Istarske županije po stanovniku u 2024. godini, dostavljen je od strane Upravnog odjela za kulturu i 

zavičajnost Istarske županije, temeljem uvida u podatke o izvršenju Proračuna Istarske županije za 2024. 

godinu, koji se odnose na rashode za kulturu u iznosu od 2.865.104,17 eura. Broj stanovnika uzet u obzir 

pri izračunu ostvarene vrijednosti predmetnog pokazatelja je 195.237 (izvor: Državni zavod za statistiku, 

Popis stanovništva 2021.). 

 

Podatak o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja ishoda 0I.02.13.29, koji se odnosi na broj aktivnih udruga 

nacionalnih manjina na području Istarske županije u 2024. godini dostavljen je od strane Upravnog odjela 

za talijansku nacionalnu autohtonu zajednicu, nacionalne manjine i mlade Istarske županije tijekom 

postupka izrade Godišnjeg izvješća. Obzirom da ostvarena vrijednost predmetnog pokazatelja ishoda 

neznatno odstupa od utvrđene ciljne vrijednosti, zaključujemo da spomenuto odstupanje nije utjecalo na 

planiranu dinamiku provedbe posebnog cilja 4.2. Plana razvoja Istarske županije. 

 

2.16.2. Opis napretka u provedbi posebnog cilja 4.2. 

 

Primjenom sustavnog pristupa očuvanju nematerijalne i obnovi materijalne baštine s ciljem valorizacije 

i prezentacije kulturnih vrijednosti te ponovne uporabe prostora s novim tematskim usmjerenjem, 

ostvaren je značajan napredak u provedbi posebnog cilja 4.2. od strane dionika i nadležnih županijskih 

upravnih tijela. Ukupan iznos sredstava utrošen za provedbu predmetnog cilja tijekom izvještajnog 

razdoblja iznosi 6.917.468,31 eura. 
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Temeljem analize podataka, detaljnije opisanih u Prilogu 2 ovog dokumenta (tablica 16), možemo 

zaključiti da se provedba aktivnosti u okviru posebnog cilja 4.2. odvijala sukladno planiranoj dinamici 

te nije utvrđeno postojanje rizika vezanih uz provedbu predmetnog posebnog cilja. 

 

Slika 16: Izložba Fort center Pula – pulski fortifikacijski sustav Povijesnog i 

pomorskog muzeja Istre - Museo storico e navale dell'Istria 
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3. PRIPREMA I PROVEDBA STRATEŠKIH PROJEKATA 

 

U okviru postupka izrade Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine, nadležna tijela i brojni dionici definirali su 12 strateških projekata 

sastavljenih od 48 pripadajućih komponenti značajnih za razvoj Županije. Njihov je sadržaj u cijelosti usklađen sa Višegodišnjim financijskim okvirom (VFO) 2021.-

2027. Europske unije, strateškim okvirom Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine i Plana razvoja Istarske županije te su brojni dionici i 

upravna tijela Istarske županije pripremom i provedbom strateških projekata izravno doprinijeli ostvarenju strateških ciljeva NRS-e i posebnih ciljeva županijskog 

Plana razvoja. 

 

 
  

Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Naziv strateškog projekta: Zelena i energetski neovisna Istra 

Uspostava mreže 

punionica na 

alternativna goriva 

1.1. 

220.452.584,78 

Općina Žminj 

Izgrađene i opremljene 2 punionice s 2 

pripadajuća priključka po punionici te je 

izgrađena infrastruktura za još 2 brze punionice. 

22.000,00 

Proračun 

Općine Žminj 

za 2024. g. 

Postavljanje 

fotonapona na 

zgrade u javnom 

vlasništvu 

1.1. 

Istarska županija 

 

IRENA - Istarska 

Regionalna 

Energetska 

Agencija d.o.o. 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja provedene su 

sljedeće aktivnosti: 

 kroz projekt Dobra energija SEET, izrađena je 

projektna dokumentacija te su ugrađene 4 

fotonaponske elektrane na zgrade škola, 

ukupne vrijednosti od 26.884,41 eura te na  

135.120,22 

Financijski 

plan FZOEU  

za 2024. g. 

 

Sredstva 

Islanda, 

Lihtenštajna i 

Tablica 17: Prikaz doprinosa dionika i upravnih tijela IŽ pripremi i provedbi strateških projekata utvrđenih Planom razvoja IŽ 2022. - 2027. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Nastavni zavod za 

hitnu medicinu 

Istarske županije - 

Istituto formativo 

per la  

medicina 

d’urgenza della 

Regione Istriana 

 

Javna ustanova 

Istarski domovi 

zdravlja - Case 

della salute 

dell'Istria 

 instalirana fotonaponska elektrana na krov 

Istarskih domova zdravlja Buzet i Vodnjan, 

ukupne vrijednosti od 36.016,81 eura; 

 izrađena je projektna dokumentacija i 

ugrađena fotonaponska elektrana na krov 

zgrade Nastavnog zavoda za hitnu medicinu 

Istarske županije, ukupne vrijednosti od 

72.219,00 eura. 

Norveške 

putem 

Financijskog 

mehanizma 

EGP-a  

2014.–2021.  

(uz nacionalno 

sufinanciranje 

RH) 

 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

(provedbom 

aktivnosti od 

strane IRENA 

d.o.o.) 

Grad Buzet 
Postavljene su fotonaponske elektrane na zgrade 

gradskih ustanova. 
152.037,22 

Financijski 

plan FZOEU  

za 2024. g. 

 

Proračun 

Grada Buzeta  

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Grad Rovinj - 

Rovigno 

Postavljeni su fotonaponski paneli na objektu 

Osnovne škole Juraj Dobrila u Rovinju – 

Rovigno. 

70.000,00 
Sredstva od 

donacije 

Grad Umag - 

Umago 

Izrađen je glavni projekt fotonaponske elektrane 

za 4 zgrade u javnom vlasništvu. 
14.937,50 

Proračun 

Grada Umaga 

– Umago  

za 2024. g. 

Općina Gračišće 

Pokrenuta je izrada Idejnog rješenja za 

postavljanje fotonaponske elektrane na područni 

vrtić u Općini Gračišće.  

0,00 / 

Općina Medulin 

Proveden je projekt "Povećanje kapaciteta za 

proizvodnju solarne energije na javnim 

objektima Općine Medulin", u okviru kojega je 

instalirano i pušteno u pogon 7 fotonaponskih 

elektrana. 

408.109,80 

Program 

"Energija i 

klimatske 

promjene" 

 

Proračun 

Općine 

Medulin za 

2024. g. 

Općina 

Svetvinčenat 

Izvršeni su radovi postavljanja fotonaponskih 

ćelija na krov Dječjeg vrtića Balončić. 
26.400,00 

Proračun 

Općine 

Svetvinčenat  

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Općina Žminj 
Izrađen je Glavni projekt fotonaponske 

elektrane na zgradi Dječjeg vrtića. 
12.000,00 

Proračun 

Općine Žminj 

za 2024. g. 

Vodovod Pula 

d.o.o. 

Provedena je ugradnja fotonaponske elektrane - 

druga faza te puštanje u pogon cjelokupne 

elektrane (I. i II. faza) na krovištu upravne 

zgrade Vodovoda Pula d.o.o.  

31.184,71 

Vlastita 

sredstva 

Vodovoda 

Pula d.o.o.  

u 2024. g. 

Energetska 

transformacija 

javnih zgrada koje 

koriste fosilna 

goriva u Istarskoj 

županiji 

1.1. 

Grad Labin 

Provedene su aktivnosti vezane uz izradu 

projektne dokumentacije namijenjene 

energetskoj obnovi zgrade nekadašnje Rudarsko 

– industrijske škole. 

42.500,00 

Proračun 

Grada Labina  

za 2024. g. 

Specijalna bolnica 

za ortopediju i 

rehabilitaciju / 

Ospedale 

specialistico per 

l’ortopedia e la 

riabilitazione 

“Martin Horvat”  

Rovinj-Rovigno 

Za potrebe grijanja/hlađenja zgrade A i B 

kompleksa Specijalne bolnice za ortopediju i 

rehabilitaciju "Martin Horvat" Rovinj-Rovigno 

ugrađene su 4 inverterske dizalice topline. 

1.833.443,27 

Program 

"Energija i 

klimatske 

promjene" 

 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

Izgradnja solarnih 

elektrana 
1.1. 400.000.000,00 

Općina Vrsar - 

Orsera 

Provedeno je subvencioniranje izrade glavnog 

elektrotehničkog projekta solarne elektrane za 

proizvodnju električne energije u kućanstvima. 

1.500,00 

Proračun 

Općine Vrsar - 

Orsera  
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

za 2024. g. 

Izgradnja offshore 

vjetroelektrana 
1.1. 1.950.000.000,00 

IRENA - Istarska 

Regionalna 

Energetska 

Agencija d.o.o. 

Provedene aktivnosti jačanja kapaciteta 

zaposlenika IRENA-e, objavljeni članci vezani 

uz pučinske vjetroelektrane, održana je online 

radionica o razvoju plave energije, izrađena je 

studija pod nazivom Planiranje razvoja 

uključive vjetroelektrane na moru za područje 

Istarske županije te je održan sastanak s 

dionicima zainteresiranima za razvoj pučinskih 

vjetroelektrana. 

62.174,40 

Financijski 

mehanizam 

EGP-a  

2014.-2021 

 

Norveški 

financijski 

mehanizam 

2014. - 2021.  

Poticanje osnivanja 

i razvoja 

energetskih 

zajednica 

1.1. 10.000.000,00 / 

Provedba aktivnosti u okviru predmetne 

strateške komponente planirana je tijekom 

predstojećih izvještajnih razdoblja. 

0,00 / 

Izgradnja 

postrojenja za 

proizvodnju i 

skladištenje 

zelenog vodika 

1.1. 60.000.000,00 / 

Provedba aktivnosti u okviru predmetne 

strateške komponente planirana je tijekom 

predstojećih izvještajnih razdoblja. 

0,00 / 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Implementacija 

infrastrukture e-

mobilnosti i 

baterijskih sustava 

1.1. 150.000.000,00 / 

Provedba aktivnosti u okviru predmetne 

strateške komponente planirana je tijekom 

predstojećih izvještajnih razdoblja. 

0,00 / 

Naziv strateškog projekta: Istra - regija održivog sustava upravljanja zaštićenim dijelovima prirode 

Regionalni park 

Ćićarija 
1.4. 663.614,04 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

održivi razvoj) 

Istarska županija nastavila je sa provedbom 

aktivnosti usmjerenih na dodatnu valorizaciju 

područja budućeg Regionalnog parka Ćićarija, 

prvenstveno provedbom EU projekta TransPlant 

- Integrativna prekogranična zaštita Natura 2000 

biljnih vrsta i staništa, putem kojeg je u 2024. 

godini utrošeno 3.832,83 eura. 

Istarska županija nastavlja s razvojem 

Znanstveno edukacijskog centra „Speleo kuća“, 

gdje će postojeći muzejski prostor 

reinterpretirati uspostavom Interpretacijskog 

centra prirodne baštine Ćićarije, pri čemu će 

naglasak biti stavljen na život ljudi na 

spomenutom području. 

3.832,83 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Program 

prekogranične 

suradnje 

Interreg VI-A 

Slovenija – 

Hrvatska  

2021. – 2027. 

Valorizacija 

prirodne baštine 
1.4. 3.000.000,00 

Javna ustanova 

„Natura Histrica“ 

– za upravljanje 

zaštićenim 

Javnoj ustanovi „Natura Histrica“ odobren je 

projekt GREW - Governance of Wetlands in 

Italy-Croatia cross border region, putem kojeg 

će provesti pilot aktivnosti na području 

32.457,33 

 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

dijelovima 

prirode na 

području Istarske 

županije/per la 

gestione delle 

aree naturali 

protette della 

Regione 

Posebnog ornitološkog rezervata Palud – Palu s 

ciljem prilagodbe klimatskim promjenama. U  

2024. godini za aktivnosti projekta je utrošeno 

32.457,33 eura. Osim prethodno navedenih 

aktivnosti, proveden je postupak proglašenja i 

upravljanja lokalitetima Terra rossa i nalazišta 

školjaka Hondrodonti na području Grada 

Umaga - Umago te ogoline Emanuella na 

području Grada Buzeta, kao zaštićenim 

područjima u kategoriji Spomenik prirode. 

Program 

prekogranične 

suradnje 

Interreg VI-A 

Italija – 

Hrvatska  

2021. – 2027. 

Naziv strateškog projekta: Povezana Istra - unaprjeđenje prometne i informacijsko - komunikacijske infrastrukture, mobilnosti i  

sigurnosti prometnog  povezivanja 

Razvoj 

širokopojasne 

infrastrukture u 

Istarskoj županiji 

1.2. 1.002.057,20 

Grad Rovinj - 

Rovigno 

Grad Vodnjan - 

Dignano 

Općina Bale-

Valle 

Općina Kanfanar 

Općina 

Svetvinčenat 

Općina Žminj 

Proveden je projekt uvođenja širokopojasnog 

interneta na području Grada Rovinja - Rovigno, 

Grada Vodnjana - Dignano, Općine Bale-Valle, 

Općine Kanfanar, Općine Svetvinčenat i Općine 

Žminj.  

n/p 

Sredstva EU 

(korisnik 

Hrvatski 

Telekom d.d.) 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Općina Cerovlje 

Općina Cerovlje izdala je suglasnosti tvrtki 

RUNE CROW za postavljanje mreže 

širokopojasnog (optičkog) interneta. 

0,00 / 

Općina Medulin 

Općina Barban 

Općina Ližnjan – 

Lisignano 

Općina Marčana 

Dovršena je provedba projekta "Razvoj 

infrastrukture širokopojasnog pristupa", koji je 

obuhvatio područja slijedećih jedinica lokalne 

samouprave: Općine Medulin, Općine Barban, 

Općine Ližnjan-Lisignano i Općine Marčana.  

n/p 

Sredstva EU 

Investicijska 

sredstva 

Hrvatskog 

Telekoma d.d. 

Općina Sveti 

Lovreč 

Na području Općine Sveti Lovreč izgrađena je 

širokopojasna infrastruktura, a nositelj projekta 

bio je Hrvatski Telekom d.d.. 

n/p 

Sredstva 

Hrvatskog 

Telekoma d.d. 

Poboljšanje 

kapaciteta 

pomorskog 

prometa i 

pripadajuće 

infrastrukture 

1.2. 180.917.778,22 

Županijska lučka 

uprava Poreč - 

Autorità portuale 

regionale  

di Parenzo 

 

Započela je provedba projekta rekonstrukcije i 

uređenja luke Funtana te provedba projekta 

sanacije i rekonstrukcije komunalnog dijela 

luke Vrsar.  

462.826,50 

Državni 

proračun RH 

za 2024. g. (za 

luku Funtana) 

 

Proračun 

Općina 

Funtana –

Fontane i 

Vrsar – Orsera 

za 2024. g. 

Županijska lučka 

uprava Pula - 

Potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava za provedbu projekta Rekonstrukcija 
50.937,50 

Financijski 

plan 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Autorità portuale 

regionale  

di Pola 

lukobrana u luci Pula. Na pripremu 

dokumentacije i projektne prijave utrošeno je 

50.937,50 eura. 

Županijske 

lučke uprava 

Pula za  

2024. g. 

Županijska lučka 

uprava Rovinj - 

Autorità portuale 

regionale  

di Rovigno 

U 2024. godini potpisan je ugovor o provedbi 

projekta izgradnje Sjevernog lukobrana na 

otoku Sveta Katarina u Rovinju – Rovigno.  

0,00 / 

Izgradnja Istarskog 

ipsilona 
1.2. 

200.000.000,00 

(ne uključuje 

izgradnju 

zaustavnih traka 

pojedinih dionica) 

Republika 

Hrvatska 

BINA-Istra d.d. 

(model javno - 

privatnog 

partnerstva) 

Doprinos ostvaren realizacijom aktivnosti u 

okviru projekta izgradnje Istarskog ipsilona. 

Otvorena je druga cijev tunela Učka koja je 

zajedno s odmorištem Kvarner, izgrađena u 

okviru 2B1-1 Podfaze izgradnje Istarskog 

ipsilona u punom profilu, čija je ukupna 

vrijednost iznosila oko 200 milijuna eura. Kroz 

tu je fazu izgrađena dionica duljine 8 kilometara, 

od čega je druga cijev tunela Učka duga 5,63 

kilometra. 

Započeli radovi na izgradnji punog profila 

autoceste (drugi kolnički trak) na 10,5 

kilometara dugoj dionici Istarskog ipsilona, od 

tunela Učka do Matulja te radovi namijenjeni 

n/p 

Državni 

proračun RH 

Sredstva 

koncesionara 

BINA-Istra 

d.d. 

(model javno - 

privatnog 

partnerstva) 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

dupliranju mosta Mirna i vijadukta Limska 

draga, ukupne duljine 1,6 km3. 

 

Proširenje 

kapaciteta Zračne 

luke Pula 

1.2. 31.000.000,00 Zračna luka Pula 

 

Provedba aktivnosti u okviru predmetne 

strateške komponente planirana je u sljedećim 

izvještajnim razdobljima. 

 

0,00 / 

Istarska LAMBDA 

- daljnji razvoj i 

unaprjeđenje 

željezničke 

infrastrukture 

1.2. 650.000.000,00 
HŽ Infrastruktura 

d.o.o. 

 

 

U tijeku je izrada Studije izvodljivosti za 

revitalizaciju željezničke pruge L213 Lupoglav-

Raša i željezničkih kolosijeka u Luci Rijeka–

bazen Raša i Studije obnove i modernizacije 

željezničke pruge R101 DG-Buzet-Pula. Izrađen 

je Projektni zadatak za izradu studijske 

dokumentacije i idejnog projekta sa ishođenjem 

lokacijske dozvole za izgradnju tunela Ćićarija i 

spojnih pruga.  

 

 

0,00 / 

                                                 
3 Ibid., str. 32. i 33. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Naziv strateškog projekta: Sigurna Istra - unaprjeđenje sustava upravljanja rizicima 

Regionalni centar 

za zaštitu i 

spašavanje 

1.6. 19.000.000,00 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

održivi razvoj) 

Izrađen je Idejni projekt te je proveden postupak 

nabave za izradu Glavnog i Izvedbenog projekta 

Regionalnog centra za zaštitu i spašavanje. 

Procijenjena vrijednost projektne 

dokumentacije iznosi ukupno 450.000,00 eura. 

Sredstva će osigurati Istarska županija u iznosu 

od 30%, dok će 70% će biti osigurano od strane 

Grada Pule – Pola. 

32.380,00 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

(Razdjel 004 

Upravnog 

odjela za 

održivi razvoj) 

Gradski centri za 

zaštitu i spašavanje 

Rovinj-Rovigno, 

Pazin, Buzet, 

Umag-Umago, 

Labin i općinski 

centri za zaštitu i 

spašavanje 

1.6. 51.500.000,00 

Grad Rovinj - 

Rovigno 

U 2024. godini ishodovana je građevinska 

dozvola za izgradnju Centra za zaštitu i 

spašavanje Grada Rovinja – Rovigno. 

0,00 / 

Općina Žminj 

Provedene su aktivnosti vezane uz izradu 

Glavnog projekta izgradnje vatrogasnog doma, 

centra civilne zaštite, te je proveden postupak 

rješavanja imovinsko -pravnih odnosa prije 

ishođenja građevinske dozvole. 

15.000,00 

Proračun 

Općine Žminj 

za 2024. g. 

Naziv strateškog projekta: Pametna Istra - regija visokih obrazovnih standarda i dostupnosti obrazovanja 

Osiguranje 

jednosmjenske 

nastave u OŠ i SŠ 

2.1. 34.906.098,61 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

obrazovanje, 

sport i tehničku 

kulturu) 

U okviru predmetne strateške komponente 

provedene su planirane aktivnosti u OŠ 

Marčana, OŠ Svetvinčenat i OŠ Vladimira 

Gortana Žminj usmjerene na stvaranje 

23.262,50 
Proračun IŽ  

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

preduvjeta za održavanje jednosmjenske 

nastave u osnovnim školama. 

Općina Žminj 

Izrađen je Glavni projekt i ishođena građevinska 

dozvola u suradnji s Istarskom županijom te je 

projekt dogradnje Osnovne škole Vladimira 

Gortana i školske sportske dvorane odobren od 

strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i 

mladih i prijavljen na objavljeni poziv u okviru 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. 

- 2026.. 

35.000,00 

Proračun 

Općine Žminj 

za 2024. g. 

Daljnji razvoj 

regionalnog centra 

kompetentnosti u 

sektoru turizma i 

ugostiteljstva- 

KLIK Pula 

2.1. 11.902.858,16 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

obrazovanje, 

sport i tehničku 

kulturu) 

Izvedena je tehnička zaštita, izrađena 

financijska revizija, plaćen preostali dio 

naknade za uklanjanje zelenila, izvršene su 

geodetske usluge te je proveden upis zgrade u 

katastarski operat i zemljišne knjige.  

39.063,02 
Proračun IŽ  

za 2024. g. 

Uspostava i razvoj 

Centra izvrsnosti u 

elektrotehnici - 

Labin 

2.1. 6.967.947,44 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

obrazovanje, 

sport i tehničku 

kulturu) 

 

Izrađen je Izvještaj o izvedenim 

konzervatorsko-restauratorskim istraživanjima. 

Proveden je postupak nabave kompletne 

projektne dokumentacije. 

 

1.675,00 
Proračun IŽ  

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

METRIS +, jačanje 

kapaciteta Centra 

za istraživanje 

materijala Istarske 

županije 

2.1. 4.977.105,32 

Istarsko 

Veleučilište – 

Università 

Istriana di scenze 

applicate 

Pripremljena je sljedeća dokumentacija: dopuna 

geodetske podloge, parcelacijski elaborat, 

dokumentacija za rekonstrukciju i prenamjenu 

zgrade, studija izvodljivosti te klimatsko 

potvrđivanje infrastrukture na klimatske 

promjene. Dokumentacija je preduvjet za 

prijavu na poziv „Podrška istraživanju, razvoju i 

inovacijama MSP-ova kroz ulaganje u Centar za 

istraživanje materijala Istarske županije 

METRIS“, iz Integriranog teritorijalnog 

programa 2021. – 2027. odnosno Fonda za 

pravednu tranziciju 

61.725,00 
Proračun IŽ  

za 2024. g. 

Naziv strateškog projekta: Istra – regija sporta 

Izgradnja sportske 

infrastrukture 
2.2. 39.520.000,00 

Grad Buzet 
Obnovljeno je sportsko igralište kod Srednje 

škole Buzet. 
144.313,14 

Državni 

proračun RH 

za 2024. g. 

 

Proračun 

Grada Buzeta 

za 2024. g. 

Grad Labin 
Provedene su aktivnosti vezane uz izgradnju 

Sportskog kompleksa Vinež (1.085.327,19 eura) 
1.210.327,19 

Proračun 

Grada Labina 

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

te rekonstrukciju dvorane OŠ Matije Vlačića 

Labin (125.000,00 eura). 

Grad Pazin 

Izvršena je provedba projekta opremanja 

streetball igrališta usmjerenog na daljnji razvoj 

košarke u Gradu Pazinu.  

27.479,69 

Proračun 

Grada Pazina 

za 2024. g. 

 

Sredstva 

Hrvatske 

lutrije d.o.o. 

Grad Rovinj - 

Rovigno 

Provedene su aktivnosti vezane uz obnovu 

sportske dvorane Valbruna. 
320.000,00 

Državni 

proračun RH 

za 2024. g. 

Proračun 

Grada Rovinja 

– Rovigno  

za 2024. g. 

Grad Umag - 

Umago 
Izvršena je rekonstrukcija dvorane Stella Maris. 434.000,00 

Proračun 

Grada Umaga 

– Umago za 

2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Grad Vodnjan - 

Dignano 

Započela je provedba projekta rekonstrukcije 

nogometnog igrališta i izgradnje višemodularne 

sportske zgrade s pratećim prostorima i 

infrastrukturom u Peroju. 

1.278.293,38 

Proračun 

Grada 

Vodnjana – 

Dignano  

za 2024. g. 

Općina Medulin 
Izvršena je obnova i rekonstrukcija balon 

dvorane Banjole. 
82.042,38 

Državni 

proračun RH 

za 2024. g. 

 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Proračun 

Općine 

Medulin za 

2024. g. 

Naziv strateškog projekta: Zdrava, uključiva i socijalno osjetljiva Istra 

Obnova ispostava i 

zdravstvenih 

stanica Istarskih 

domova zdravlja-

Case della salute 

dell'Istria, nabava 

2.2. 6.224.699,71 

Javna ustanova 

Istarski domovi 

zdravlja-Case 

della salute 

dell'Istria 

U 2024. godini stavljen je u funkciju mobilni 

mamograf, nabavljen od strane Istarske županije 

u svrhu poboljšanja dostupnosti preventivnih 

pregleda. 

 

0,00 / 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

mamografskih 

uređaja i 

poboljšanje 

dostupnosti 

preventivnih 

pregleda 

Provedba aktivnosti obnove ispostava i 

zdravstvenih stanica Istarskih domova zdravlja-

Case della salute dell'Istria planirana je u 

predstojećim izvještajnim razdobljima. 

 

Rekonstrukcija 

odjela dječje 

rehabilitacije u 

Specijalnoj bolnici 

za ortopediju i 

rehabilitaciju/ 

Ospedale 

specialistico per 

l’ortopedia e la 

riabilitazione 

“Martin Horvat” 

Rovinj-Rovigno 

 

 

2.2. 3.300.000,00 

Specijalna bolnica 

za ortopediju i 

rehabilitaciju/ 

Ospedale 

specialistico per 

l’ortopedia e la 

riabilitazione 

“Martin Horvat”  

Rovinj-Rovigno 

Izvršena je adaptacija i prenamjena Upravne 

zgrade ustanove u nove odjele za dječju 

rehabilitaciju, koji uključuju poliklinički te 

stacionarni i bolnički dio.  

1.534.434,38 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Proračuni 

jedinica 

lokalne 

samouprave s 

područja IŽ za  

2024. .g. 

putem kreditne 

linije 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Unaprjeđenje 

mreže hitnih službi 

- izgradnja objekata 

hitne medicinske 

službe i sanitetskog 

prijevoza 

2.2. 25.000.000,00 

Nastavni zavod za 

hitnu medicinu 

Istarske županije- 

Istituto formativo 

per la medicina 

d’urgenza della 

Regione Istriana 

Započela je provedba aktivnosti vezanih za 

rješavanje imovinsko - pravnih odnosa u 

gradovima u kojima je planirana izgradnja 

objekata hitnih medicinskih službi. 

0,00 / 

Daljnji razvoj 

regionalnog centra 

za razvoj 

društvenih 

inovacija - 

ReCeD'Istria 

2.3. 1.000.000,00 

Zaklada za 

poticanje 

partnerstva i 

razvoja civilnog 

društva - 

Fondazione per la 

promozione del 

partenariato e 

dello sviluppo 

della società 

civile 

Radilo se na unaprjeđenju okvira za podršku i 

razvoj društvenih inovacija i društvenih 

poduzetnika kroz Hrvatsku mrežu društvenih 

poduzeća i potpornih organizacija u suradnji s 

Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, 

obitelji i socijalne politike. Pripremao se projekt 

koji će biti prijavljen na javni poziv u okviru 

ESF+ za razvoj društvenih inovacija i 

društvenih poduzeća. 

10.000,00 

Financijski 

plan 

Nacionalne 

zaklade za 

razvoj civilnog 

društva za 

2024. g. 

 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

Kuća Filantropije - 

"Feel good & do 

good house" 

2.3. 1.000.000,00 

Zaklada za 

poticanje 

partnerstva i 

razvoja civilnog 

društva - 

Fondazione per la 

Izrađen je poslovni plan Kuće filantropije te je 

započeo postupak traženja odgovarajućeg 

prostora. Pripremljen je kurikulum za program 

"Feelgood - školski filantropski klubovi," čija je 

provedba započela u testnoj fazi u 8 osnovnih 

škola na području Istarske županije. Pripremali 

15.000,00 

Financijski 

plan 

Nacionalne 

zaklade za 

razvoj civilnog 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

promozione del 

partenariato e 

dello sviluppo 

della società 

civile 

su se EU projekti za prijavu na javne pozive u 

okviru programa i fondova Erasmus+, CERV, 

Creative Europe te ESF+. 

društva za 

2024. g. 

 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

Rekonstrukcija i 

dogradnja domova 

za starije i 

nemoćne osobe na 

području Istarske 

županije 

2.3. 

Dom za starije 

osobe Alfredo 

Stiglich Pula - 

Casa per anziani 

Alfredo Stiglich 

Pola: 

12.000.000,00 

 

Dom za starije 

osobe Raša: 

7.000.000,00 

 

Dom za starije 

osobe Novigrad – 

Casa per anziani 

Cittanova: 

Dom za starije 

osobe Alfredo 

Stiglich Pula - 

Casa per anziani 

Alfredo Stiglich 

Pola 

Provedena je dogradnja matične zgrade Doma u 

Krležinoj ulici te radovi na rekonstrukciji i 

adaptaciji Depandanse u Mažuranićevoj ulici u 

Puli – Pola. Novoobnovljena depandansa u kojoj 

se nalazi Odjel za demencije raspolaže s nova 22 

mjesta. Time su smještajni kapaciteti povećani 

na 40 mjesta. 

2.888.579,00 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Proračun 

Grada Pule – 

Pola za 2024. 

g. 

Dom za starije 

osobe Novigrad – 

Casa per anziani 

Cittanova 

Izrađeno je i predstavljeno idejno rješenje 

kompletne adaptacije zgrade Doma za starije 

osobe Novigrad - Casa per anziani Cittanova od 

strane arhitektonskog ureda. 

0,00 / 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

postupak 

utvrđivanja 

procijenjene 

vrijednosti  

je u tijeku 

Dom za starije 

osobe Raša 

U 2024. godini provedene su aktivnosti ugradnje 

lifta te kupnje objekta u svrhu rekonstrukcije 

namijenjene Domu za starije osobe. 

1.832.502,26 
Proračun IŽ  

za 2024. g. 

Naziv strateškog projekta: Digitalna Istra - upravljanje regionalnim razvojem temeljeno na digitalnoj transformaciji, istraživanju i inovacijama 

Izgradnja i 

umrežavanje 

informacijskog 

sustava prostornog 

uređenja (GIS) 

1.3. 398.168,43 

Grad Buzet 
Uveden je pipGIS aplikacijski sustav za 

objedinjeno vođenje baze prostornih podataka. 
24.080,89 

Financijski 

plan FZOEU 

za 2024. g. 

 

Proračun 

Grada Buzeta 

za 2024. g. 

Općina Cerovlje 
Izvršena je dogradnja GIS sustava Općine 

Cerovlje. 
600,00 

Proračun 

Općine 

Cerovlje za 

2024. g. 

Općina Tinjan 
Izrađen je GIS registar nerazvrstanih cesta i 

komunalne infrastrukture. 
3.312,50 

Proračun 

Općine Tinjan 

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Zavod za 

prostorno 

uređenje IŽ 

Provedena je usluga tekućeg održavanja GIS 

sustava. 
15.499,92 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

Digitalna 

transformacija 

javnih usluga 

2.4. 199.084,21 

Upravni odjel za 

proračun i 

financije IŽ 

 

Upravni odjel 

župana IŽ 

 

Izvršena je implementacija novog sustava 

financijsko-računovodstvenih aplikacija s 

funkcionalnostima riznice te je u riznicu 

uključeno 10 proračunskih korisnika. 

Implementiran je novi sustav uredskog 

poslovanja i sustav upravljanja kvalitetom. Iz 

nenamjenskih prihoda Istarske županije, 

utrošeno je 385.291,59 eura za uvođenje novog 

sustava financijsko-računovodstvenih 

aplikacija, te 252.008,80 eura za uvođenje SPO 

i STQ, nadogradnju i ovjeru financijske 

dokumentacije. 

637.300,39 
Proračun IŽ  

za 2024. g. 

Grad Novigrad - 

Cittanova 

U sklopu predmetne projektne komponente 

omogućeno je korištenje sljedećih e-usluga za 

građane: 

• implementacija platforme koja uključuje 

sustav autentifikacije: samostalni sustav 

autentifikacije te implementaciju i vezu 

sustava autentifikacije NIAS; 

• funkcionalnost koja omogućuje pregled 

financijskog stanja obveza prema Gradu 

20.107,50 

Proračun 

Grada 

Novigrada – 

Cittanova za 

2024. g. 

 

Financijski 

plan FZOEU 

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  
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Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Novigradu – Cittanova: stavka uključuje vezu 

na platformu i autentifikaciju; 

• funkcionalnost koja omogućuje građanima 

dostavu digitalnih zahtjeva na unaprijed 

pripremljenim i ovjerenim digitalnim 

obrascima, omogućuje predaju dokumenata 

direktno u digitalnu pisarnicu bez potrebe 

dolaska u prostore gradske uprave. E-usluga 

uključuje minimalno 3 obrasca te vezu na 

platformu autentifikacije; 

• funkcionalnost koja omogućuje građanima 

pregledavanje stanja svojih predmeta i 

dokumenata u digitalnoj pisarnici. Stavka 

Uključuje vezu na platformu i identifikaciju; 

• funkcionalnost koja omogućuje pregled 

proračunskih stavki kroz različite 

tematike/područja interesa. Stavka uključuje 

minimalno 10 područja interesa te vezu na 

platformu; 

• funkcionalnost koja omogućuje pregledavanje 

isplata iz gradskog proračuna. Stavka 

uključuje vezu na platformu. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 
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upravnog tijela 

IŽ  
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(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Grad Rovinj - 

Rovigno 

Provedena je uspostava sustava Rovinj-Rovigno 

Direkt te sustava eMjesni odbori. 
111.000,00 

Proračun 

Grada Rovinja 

– Rovigno  

za 2024. g. 

Općina 

Svetvinčenat 

Implementirane su aktivnosti u okviru projekta 

„Razvoj pametnih i održivih rješenja i usluga“. 
55.763,55 

Financijski 

plan FZOEU 

za 2024. g. 

 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

Nastavni zavod za 

hitnu medicinu 

Istarske županije- 

Istituto formativo 

per la medicina 

d’urgenza della 

Regione Istriana 

Provedene su aktivnosti vezane uz digitalizaciju 

i uvođenja e uredskog poslovanja u cilju 

povećanja njegove učinkovitosti. 

4.200,00 

Financijski 

plan  

HZZO-a za 

2024. g. 

 

Financijski 

plan 

Nastavnog 

zavoda za 

hitnu medicinu 

IŽ za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

RURAL ISTRA 3.1. 2.986.263,19 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

poljoprivredu, 

šumarstvo, 

lovstvo, 

 ribarstvo  

i vodno 

gospodarstvo) 

U ranijem periodu izrađen je Idejni projekt s 

procjenom troškova infrastrukturnog ulaganja u 

obnovu zgrade namijenjene uspostavi Centra 

Rural Istra, usmjerenog na poticanje i 

osposobljavanje dionika poljoprivredno-

prehrambenog i ugostiteljsko-turističkog 

sektora, proširenjem aktivnosti postojećeg 

Edukacijsko gastronomskog centra Istre u 

pravcu istraživanja i razvoja najnovijih 

tehnologija i trendova te povećanja vještina i 

kompetencija u području digitalne poljoprivrede 

i inovativne/integrirane gastronomije kao dijela 

poljoprivrede. Provedba daljnjih aktivnosti u 

okviru predmetne strateške komponente 

planirana je tijekom predstojećih izvještajnih 

razdoblja, ovisno o iznalaženju potrebnih izvora 

financiranja. 

 

0,00 / 

Digitalizacija 

poljoprivrede 
3.1. 929.059,66 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

poljoprivredu, 

šumarstvo, 

lovstvo,  

U sklopu predmetne projektne komponente 

provedene su sljedeće aktivnosti: 

• poticanje korištenja usluge digitalnog 

poslovanja za zainteresirane lokalne 

proizvođače poljoprivrednih proizvoda te 

83.200,15 
Proračun IŽ za 

2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

ribarstvo i vodno 

gospodarstvo) 

mogućnosti oglašavanja ponude i potražnje 

proizvoda na internetu; 

• znanstveno - istraživačke aktivnosti na 

uspostavljenim pokusnim poljima Sustava 

javnog navodnjavanja Červar Porat – 

Bašarinka, putem dronova, senzora i ostalih 

digitalnih alata; 

• uvođenje daljinskog i digitalnog nadzorno-

upravljačkog sustava u Sustavu javnog 

navodnjavanja Valtura i Sustavu Červar 

Porat – Bašarinka. 

Grad Novigrad - 

Cittanova 

Postavljeno je 8 agrometeoroloških stanica u 

vinogradima i maslinicima na području Grada 

Novigrada – Cittanova. 

 

31.759,20 

Proračun 

Grada 

Novigrada – 

Cittanova za 

2024. g. 

Naziv strateškog projekta: Istra - regija konkurentnog gospodarstva 

Tehno park 

Vodnjan - Dignano 
3.2. 30.128.077,51 

Grad Vodnjan - 

Dignano 

Provedba aktivnosti u okviru predmetne 

strateške komponente planirana je tijekom 

predstojećih izvještajnih razdoblja. 

0,00 / 

Pulski inovacijski 

centar - PIC 
3.2. 4.645.298,29 Grad Pula - Pola 

Tijekom izvještajnog razdoblja odrađene su 

značajne pripremne aktivnosti vezane za 

područje Vallelunga i pokretanje projekta 

61.979,68 

Proračun 

Grada Pule – 

Pola za  
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Pulskog inovacijskog centra – PIC. Nakon 

postupka jednostavne nabave, izrađeno je idejno 

arhitektonsko-urbanističko rješenje zone 

Vallelunga.  

Izrađen je i sažetak rješenja u obliku 

prezentacijske knjižice, namijenjene 

predstavljanju projekta javnosti i Ministarstvu 

radi ubrzanja rješavanja imovinsko-pravnih 

pitanja. Kroz ITU mehanizam, realocirana su 

bespovratna sredstva s projekta uređenja zelene 

zone Pragrande, čime je ukupna vrijednost 

predmetnog projekta povećana na više od 6 

milijuna eura.  

 

Potrebno je istaknuti da je Grad Pula-Pola 

uključen u provedbu projekta URBACT - 

C4TALENT u sklopu Programa URBACT IV, 

kojemu je cilj postizanje integriranog održivog 

urbanog razvoja kroz stvaranje mreža gradova 

koji razmjenjuju dobre prakse i ideje za učenje i 

razmjenu znanja te poboljšanje vještina za bolje 

upravljanje gradom.  

 

2024. g. 

 

Program 

URBACT IV 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Od ukupnog iznosa utrošenih sredstava 

32.750,00 eura utrošeno je za izradu Idejno 

arhitektonsko-urbanističkog rješenja zone 

Vallelunga, dok je 29.229,68 eura utrošeno za 

provedbu projekta URBACT-C4TALENT. 

Razvoj poslovnih 

zona u Istarskoj 

županiji 

3.2. 

Postupak 

utvrđivanja 

procijenjene 

vrijednosti  

je u tijeku 

Grad Pazin 

Provedene su aktivnosti usmjerene na daljnji 

razvoj sljedećih poslovnih zona: 

 Poduzetnička zona Podberam - geofizička 

ispitivanja za potrebe izgradnje oborinske 

kanalizacije (1.875,00 eura); 

 Poduzetnička zona Pazinka III – izrada 

geodetskih elaborata, geofizička ispitivanja, 

izrada projektne dokumentacije potrebne za 

izgradnju nove Poduzetničke zone Pazinka III 

(19.476,25 eura). 

21.351,25 

Proračun 

Grada Pazina 

za 2024. g. 

Grad Rovinj - 

Rovigno 

Provedena je investicija uređenja prometnice 

namijenjene daljnjem razvoju poduzetničkih 

zona. Na području Grada Rovinja – Rovigno 

uspostavljene su dvije poduzetničke zone, 

Gripole-Spine i Brunelka. 

1.100.000,00 

Proračun 

Grada Rovinja 

– Rovigno  

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 
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upravnog tijela 

IŽ  
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upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Općina Sveta 

Nedelja 

Provedene su pripremne aktivnosti vezane uz 

aktiviranje Poduzetničke zone u Nedešćini, 

osobito one koje se odnose na izradu izmjena i 

dopuna Prostornog plana Općine Sveta Nedelja. 

0,00 / 

Općina Žminj 

Ostvareni su preduvjeti za daljnji razvoj 

Industrijske zone Žminj, čija popunjenost iznosi 

80%, te praćenje potreba poduzetnika i 

unaprjeđenje infrastrukturnih uvjeta putem 

izmjena prostornih planova. 

25.000,00 

Proračun 

Općine Žminj 

za 2024. g. 

Istarska razvojna 

agencija – IDA 

d.o.o. 

U sklopu predmetne komponente, Istarska 

razvojna agencija – IDA d.o.o. je kroz provedbu 

programa „Poduzetničke zone i klasteri“, u 

suradnji s Istarskom županijom, realizirala 

zadatke usmjerene na ažuriranje statističkih 

podataka poslovnih zona uz kontinuirano 

praćenje njihovog razvoja i vođenje 

dokumentacije o istima. Ažurirani su postojeći 

katalozi poslovnih zona na području JLS-eva sa 

statističkim podacima uz posebno navođenje 

broja zaposlenih te broja i naziva poslovnih 

subjekata koji koriste zonu/e. Podaci su 

10.000,00 
Proračun IŽ 

 za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

prikupljeni službenim upitom upućenim u 25 

JLS za ukupno 38 poslovnih zona na području 

Istarske županije. 

Revitalizacija 

napuštene 

industrijske, vojne i 

rudarske 

infrastrukture 

3.2. 300.000.000,00 
Općina Sveti  

Petar u Šumi 

Provedene su aktivnosti u okviru postupka 

prenamjene prostora i zgrada nekadašnje farme 

purana u stambeno/poslovnu zonu, pri čemu će 

dio nekadašnje industrijske infrastrukture biti 

prenamijenjen u poduzetnički inkubator. 

Sredstva u iznosu od 100.00,00 eura osigurana 

su iz Proračuna Istarske županije, dok je ostatak 

od 30.000,00 eura izdvojen iz općinskog 

Proračuna. 

130.000,00 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Proračun 

Općine Sveti 

Petar u Šumi  

za 2024. g. 

Naziv strateškog projekta: Istra - regija održivog turizma 

Zeleni Program 

održivog turizma 

Istarske županije 

(IGD- Istrian Green 

Deal) 

3.3. 500.000,00 

Upravni odjel za 

turizam IŽ 

U 2024. godini izrađena je Studija utjecaja 

turizma na Istarsku županiju u sklopu 

komponente strateškog projekta. 

20.712,50 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Grad Rovinj - 

Rovigno 

Tijekom izvještajnog razdoblja izvršena je 

sadnja stabala na dvije lokacije, sukladno 

prijavljenom projektu na javni poziv Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

Spomenuti projekt usmjeren je na daljnji razvoj 

zelenog održivog turizma, promicanjem 

25.971,94 

Financijski 

plan FZOEU 

za 2024. g. 
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Posebni 
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Procijenjena 

vrijednost  
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upravnog tijela 

IŽ  
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sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

uređenosti krajolika te zaštitom prirode i 

okoliša. 

Parenzana - zelena 

ruta 
3.3. 6.635.855,00 

Upravni odjel za 

turizam IŽ 

Izrađena je sljedeća projektna dokumentacija: 

Izvedbeni projekt za uređenje gornjeg trupa 

vijadukta Sabadin, Projekt sanacije tunela 

Završje I, Projekt sanacije mostića kod tunela 

Sv. Vid. 

43.456,25 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Euro Velo 8 3.3. 300.000,00 
Upravni odjel za 

turizam IŽ 

Provedba aktivnosti u sklopu predmetne 

projektne komponente predviđena je u 

predstojećim izvještajnim razdobljima. 

0,00 / 

Euro Velo 9 3.3. 1.990.842,00 
Upravni odjel za 

turizam IŽ 

Tijekom izvještajnog razdoblja izrađen je 

prometni elaborat za označavanje međunarodne 

biciklističke rute Euro Velo 9 na području 

Istarske županije. 

6.636,00 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Naziv strateškog projekta: Istra - regija održive i konkurentne poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva, akvakulture i vodnog gospodarstva 

Centar za ribarstvo, 

marikulturu i 

zaštitu mora 

Istarske županije 

3.4. 1.990.842,13 

Centar za razvoj 

ribarstva i 

akvakulture 

Istarske županije-

Centro per lo 

Tijekom izvještajnog razdoblja provedene su 

pripremne aktivnosti Centra za razvoj ribarstva 

i akvakulture Istarske županije-Centro per lo 

sviluppo della pesca e dell'acquacoltura della 

Regione Istriana, a odnosile su se na stvaranje 

31.054,24 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Financijski 

plan Centra za 
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Naziv 
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Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 
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IŽ  
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sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

sviluppo della 

pesca e 

dell'acquacoltura 

della Regione 

Istriana 

uvjeta za raspolaganje i korištenje prostora te 

pripremu programa i početnih kontakata za 

suradnju i koordinaciju s dionicima.  

 

Centar je u ulozi partnera sudjelovao u 

planiranju, razvoju i apliciranju projekta 

SMAMI „The Sustainable Marine Assessment 

and Monitoring Initiative“, na natječaj u sklopu 

programa Interreg Euro- MED 2021.-2027. 

Rezultati uspješnosti prijave projekta očekuju se 

tijekom 2025. godine. 

 

razvoj 

ribarstva i 

akvakulture IŽ 

za 2024. g. 

COGRI – Centar za 

očuvanje genetskih 

resursa 

3.4. 2.654.456,17 

AZRRI Agencija 

za ruralni razvoj 

Istre d.o.o. Pazin 

U 2024 godini osigurana su sredstva za nabavu 

opreme i alata potrebnih za operativno 

funkcioniranje Istarske banke animalnih gena 

(IBAG ) s ciljem provedbe uzgojnih planova i 

planova sparivanja ugroženih pasmina. Izuzet je 

i pohranjen vrijedan genetski materijal te su 

provedene analize genotipizacije i paternity 

testova. Provedena je edukacija djelatnika za 

upravljanje animalnim genetskim resursima. 

Organizirana je edukacija za uzgajivače sa 

zadatkom implementacije dobivenih rezultata, 

sukladno mogućnostima te prijedlogom 

166.867,61 

Strateški plan  

ZPP RH  

2023 - 2027 - 

Intervencija 

70.05 
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Naziv dionika / 
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(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

praktične provedbe uzgojnih programa odnosno 

planova sparivanja. Realizirana je nadopuna 

softvera Istarske banke animalnih gena pri 

COGRI-u, koja omogućava ubacivanje 

fenotipskih podataka vezanih uz količinu, rasjek 

i kvalitetu mesa izvornih istarskih pasmina, te 

sistemsku analizu i statističku obradu dobivenih 

podataka uz mogućnost povezivanja sa 

genotipiziranim podacima svake pojedine 

životinje. 

Logističko – 

distributivni centar 

za voće i povrće 

Istarske županije 

 

 

3.4. 9.290.596,59 / 

Provedba aktivnosti u okviru predmetne 

strateške komponente planirana je u sljedećim 

izvještajnim razdobljima. 

0,00 / 

Sustavi 

navodnjavanja 

Istarske županije 

3.4. 39.816.842,52 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

poljoprivredu, 

šumarstvo, 

lovstvo, ribarstvo 

i vodno 

gospodarstvo) 

U suradnji s Istarskim vodovodom d.o.o. Buzet, 

Vodovodom Pula d.o.o., Kaznionicom u Valturi  

i krajnjim korisnicima, tijekom 2024. godine 

provedene su aktivnosti vezane uz upravljanje, 

održavanje, korištenje i osiguranje neometanog 

funkcioniranja Sustava javnog navodnjavanja 

Valtura i Sustava Červar Porat-Bašarinka. 

Nadalje, u suradnji s Hrvatskim vodama, 

304.972,90 

Državni 

proračun RH  

za 2024. g. 

 

Proračun IŽ za 

2024. g. 
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cilj 

Procijenjena 
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(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Gradom Umagom - Umago i krajnjim 

korisnicima, ostvareni su gotovo svi uvjeti za 

kandidaturu izgradnje novog Sustava javnog 

navodnjavanja Petrovija - 1. faza u okviru 

Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne 

politike RH 2023.-2027. U suradnji s 

Agronomskim fakultetom u Zagrebu i 

Hrvatskim vodama nastavljena je provedba 

znanstveno-istraživačkih aktivnosti o obuhvatu 

Sustava javnog navodnjavanja Červar Porat-

Bašarinka, usmjerenih na istraživanje metoda 

optimalnog korištenja navodnjavanja i prijenos 

znanja poljoprivrednicima. 

Proračuni JLS 

za 2024. g. 

 

Financijski 

plan APPRRR 

za 2024. g. 

 

Sredstva 

Hrvatskih voda 

 

Sredstva 

krajnjih 

korisnika 

Grad Umag - 

Umago 

U 2024. godini provodio se postupak 

ishodovanja izmjena i dopuna građevinske 

dozvole za sustav javnog navodnjavanja na 

području grada Umaga –Umago. 

0,00 / 

Općina Žminj 

Provedene su aktivnosti rješavanja imovinsko – 

pravnih odnosa u svrhu planirane izgradnje 

sustava javnog navodnjavanja na području 

Drage, korištenjem postojećih bazena iz doba 

Austro - ugarske monarhije izgrađenih za 

potrebe željeznice. 

25.000,00 

Proračun 

Općine Žminj 

za 2024. g. 
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Izvori 

financiranja 

 

Naziv strateškog projekta: Istra - regija prepoznatljivog identiteta, baštine i tradicije te razvijenog kulturnog sektora 

Implementacija 

projekta 

Institucionalizacija 

zavičajne nastave 

4.1. 48.443,83 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

kulturu i 

zavičajnost 

 

Upravni odjel za 

obrazovanje, 

sport i tehničku 

kulturu) 

U pedagoškoj/školskoj godini 2023./2024. 

program zavičajne nastave provodio se u 25 

predškolskih ustanova, 46 osnovne i 23 srednje 

škole. Održane su prezentacije projekta/ 

Festivali zavičajnosti za predškolske ustanove, 

osnovne i srednje škole. U 2024. godini 

obilježeno je 10 godina provedbe projekta, 

izrađen je didaktički materijal za predškolske 

ustanove i osnovne škole. Održana su tri modula 

edukacije za predškolske ustanove te 

instruktivni dani za osnovne i srednje škole. 

Ažurirana je mrežna stranica https://www.za-

nas.hr/ te su sve aktivnosti medijski popraćene. 

Tijekom izvještajnog razdoblja utrošeno je 

96.300,44 eura u okviru razdjela 006 Upravnog 

odjela za kulturu i zavičajnost, te 66.494,94 eura 

iz razdjela 009 Upravnog odjela za obrazovanje, 

sport i tehničku kulturu. 

162.795,38 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

(Razdjel 006 

Upravnog 

odjela za 

kulturu i 

zavičajnost 

 

Razdjel 009 

Upravnog 

odjela za 

obrazovanje, 

sport i 

tehničku 

kulturu) 

Grad Buzet 

Provedene su sljedeće aktivnosti: sufinanciranje 

tiskanja knjige Škole ud enbot (zavičajni projekt 

Osnovne škole Vazmoslav Gržalja), 

sufinanciranje održavanja Festivala zavičajnosti 

2.687,50 

Proračun 

Grada Buzeta 

za 2024. g. 

https://www.za-nas.hr/
https://www.za-nas.hr/
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Izvori 
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u Buzetu za učenike srednjih škola, tiskanje 

slikovnice Pinokio (zavičajni projekt Srednje 

škole Buzet). 

Grad Novigrad - 

Cittanova 

Ostvarena je provedba dijela predmetne 

komponente u dvije predškolske ustanove Grada 

Novigrada – Cittanova (Dječji vrtić Tičići i 

Dječji vrtić Girasole). 

2.000,00 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Proračun 

Grada 

Novigrada – 

Cittanova  

za 2024. g. 

Grad Rovinj - 

Rovigno 

U 2024. godini izvršeno je sufinanciranje 

provedbe predmetne strateške komponente. 
2.000,00 

Proračun 

Grada Rovinja 

– Rovigno  

za 2024. g. 

Grad Umag - 

Umago 

Tijekom izvještajnog razdoblja izvršeno je 

sufinanciranje provedbe predmetne strateške 

komponente u vrtićima i školama na području 

Grada Umaga - Umago. 

2.150,00 

Proračun 

Grada Umaga 

– Umago  

za 2024. g. 

Općina Lupoglav 

U sklopu predmetne komponente izvršeno je 

financiranje  troškova provedbe izvan učioničke 

nastave. 

463,59 

Proračun 

Općine 

Lupoglav  

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Općina Marčana 
Aktivnosti predmetne strateške komponente 

provedene su u Dječjem vrtiću Vrtuljak. 
2.136,56 

Proračun 

Općine 

Marčana za 

2024. g. 

Općina Sveta 

Nedelja 

U 2024. godini Osnovna škola Vitomir Širola - 

Pajo Nedešćina i Područna škola u Svetom 

Martinu provodile su aktivnosti u okviru 

predmetne strateške komponente. 

0,00 / 

Općina Žminj 

Izvršeno je podupiranje i pružanje financijske 

potpore Osnovnoj školi Vladimira Gortana i 

Dječjem vrtiću Rapčići tijekom školske i 

pedagoške godine 2023./2024.. 

15.000,00 

Proračun IŽ  

za 2024. g. 

 

Proračun 

Općine Žminj 

za 2024. g. 

Etnografski muzej 

Istre - Museo 

etnografico 

dell`Istria 

Djelatnici Etnografskog muzeja Istre - Museo 

etnografico dell`Istria održali su predavanja i 

organizirali radionice u predškolskim 

ustanovama i školama. 

829,00 

Financijski 

plan EMI-MEI 

za 2024. g. 

(ostvareni 

prihodi od 

izvršenih 

usluga) 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Povijesni i 

pomorski muzej 

Istre - Museo 

storico e navale 

dell'Istria 

Povijesni i pomorski muzej Istre - Museo storico 

e navale dell´Istria provodio je redovitu suradnju 

s udrugama, predškolskim i školskim 

ustanovama, Sveučilištem Jurja Dobrile u Puli, 

osobito s Odsjekom za povijest Filozofskog 

fakulteta te sa Studijem kultura i turizam, koji u 

okviru svoje djelatnosti provode aktivnosti 

zavičajne nastave. Navedena suradnja 

manifestirala se kroz stručna predavanja, stručna 

vodstva po tematskim izložbama, provedbu 

radionica, posudbu muzejske građe za pojedine 

projekte, donacije knjiga iz muzejske 

produkcije, koje tematiziraju istarsko povijesno 

i kulturno nasljeđe, te davanje muzejskih 

prostora na korištenje. 

0,00 / 

Rekonstrukcija 

zgrade Stare tiskare 

- Muzej suvremene 

umjetnosti Istre-

Museo d’arte 

contemporanea 

dell’Istria 

4.2. 

Projekt ukupno: 

2.971.708,56 

 

Istarska županija: 

183.157,48 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

kulturu i 

zavičajnost) 

Muzej suvremene 

umjetnosti Istre-

Museo d’arte 

contemporanea 

dell’Istria 

Izrađen je projekt rasvjete za uredske prostore, 

multifunkcionalnu zonu i muzejsku trgovinu; 

idejni projekt zone prijema posjetitelja; plexi 

pult prema idejnom projektu; stolarski elementi 

pokretnih ormara / kabineta za posjetitelje 

prema idejnom projektu; rolo blackout tendi za 

potrebe čuvaonice, tj. muzejskog depoa te za 

potrebe centralnog izložbenog prostora. 

26.281,37 
Proračun IŽ  

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

Mediteranski 

kiparski simpozij - 

putevima skulpture 

u Istri 

4.2. 

Projekt ukupno: 

199.084,21 

 

Istarska županija: 

66.361,40 

Istarska županija 

(Upravni odjel za 

kulturu i 

zavičajnost) 

U cilju valorizacije i promocije kiparske 

umjetničke produkcije prema domaćem 

stanovništvu i turistima u 2024. godini 

provedene su sljedeće aktivnosti: pripremne 

aktivnosti i koncipiranje programa - 

komunikacija sa izvođačima / suradnicima; 

odabir skulptura te dionica za sanaciju, 

istraživanje i razvoj; umrežavanje; održavanje 

sastanaka; usuglašavanje ponuda; poslovna 

korespondencija; sanacija skulptura - čišćenje 

visokotlačnom metodom / granuloma, 

restauracija razbijenih dijelova, zaštita 

bezbojnim premazom i nadzor nad izvršenim 

poslom; zaštita tri skulpture; izrada popisa 

skulptura te video i foto dokumentacije procesa; 

uspješna provedba manifestacije 45. 

Mediteranski kiparski simpozij uz brojne 

popratne aktivnosti; provedena kampanja na 

društvenim mrežama; izvršenje preko 15 objava 

u medijima i ostvarivanje komunikacije s 

javnosti i posjetiteljima; provedba pripremnih 

aktivnosti za monografiju MKS-a – odrađena I. 

faza. U narednoj godini predviđeno je 

13.272,28 
Proračun IŽ  

za 2024. g. 
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Naziv 

komponente  

Posebni 

cilj 

Procijenjena 

vrijednost  

(EUR) 

Naziv dionika / 

upravnog tijela 

IŽ  

Opis aktivnosti dionika /  

upravnog tijela IŽ  

Utrošena 

sredstva  

(EUR) 

Izvori 

financiranja 

 

umrežavanje umjetnika i kiparskih radionica 

kroz puteve skulpture u Istri. 

Općina Sveta 

Nedelja 

Potpisan je ugovor o sufinanciranju aktivnosti 

Mediteranskog kiparskog simpozija. 
2.654,46 

Proračun 

Općine Sveta 

Nedelja  

za 2024. g. 

Razvoj centra 

kulturnih i 

kreativnih 

industrija (KIKI) 

4.2. 2.500.000,00 Grad Pazin 

Provedba aktivnosti u okviru predmetne 

strateške komponente planirana je tijekom 

predstojećih izvještajnih razdoblja. 

0,00 / 

 UKUPNO: 16.538.634,83  

 

Izvori: Podaci dionika i upravnih tijela IŽ dostavljeni u okviru postupka izrade Godišnjeg izvješća 

 

 

Temeljem analize podataka navedenih u tablici 17, možemo zaključiti da je u 2024. godini, od ukupno 48 komponenti strateških projekata, 10 komponenti bilo u 

fazi pripreme, dok su se aktivnosti u sklopu 27 komponenti provodile sukladno planiranoj dinamici. Uspješno je okončana provedba 2 strateške projektne komponente 

(Daljnji razvoj regionalnog centra kompetentnosti u sektoru turizma i ugostiteljstva- KLIK Pula, Rekonstrukcija odjela dječje rehabilitacije u Specijalnoj bolnici za 

ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno), a provedba aktivnosti u okviru 9 komponenti planirana je u predstojećim izvještajnim razdobljima. 
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Grafikon 1: Prikaz komponenti strateških projekata prema statusu realizacije u 2024. godini 

  
 

 

 

Na pripremu i provedbu navedenih komponenti strateških projekata utrošena su financijska sredstva u iznosu od 16.538.634,83 eura, što čini 13,83 % ukupno 

utrošenih sredstava na provedbu posebnih ciljeva utvrđenih Planom razvoja. Potrebno je posebno istaknuti da je za provedbu aktivnosti u sklopu 17 strateških 

projektnih komponenti predviđeno sufinanciranje iz sredstava Europske unije, što je rezultat sveobuhvatne stručne analize kriterija prihvatljivosti i stvarnih 

mogućnosti financiranja navedenih komponenti iz EU programa i fondova, koja je provedena tijekom postupka izrade Plana razvoja Istarske županije. 

 

 

4%

56%
21%

19%

Status realizacije komponenti strateških projekata

Provedene

U fazi provedbe

U fazi pripreme

Planirane u predstojećim

izvještajnim razdobljima

Izvori: Podaci dionika i upravnih tijela IŽ dostavljeni u okviru postupka izrade Godišnjeg izvješća 
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4. ZAKLJUČAK 

 

Unatoč postojanju negativnih gospodarskih i socijalnih posljedica migrantske krize i oružanih sukoba u 

svijetu, posebice onih vezanih za usporavanje trgovinske razmjene, rast inflacije te porast cijena hrane, 

energenata i pojedinih industrijskih proizvoda, Istarska županija je tijekom 2024. godine nastavila 

promicati daljnji održivi razvoj Županije, usmjeren na unaprjeđenje kvalitete života svih istarskih 

građana. 

 

Provedene aktivnosti i strateške projektne komponente te ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda 

tijekom izvještajnog razdoblja, navedene u 2. poglavlju ovog Godišnjeg izvješća, ukazuju na iznimno 

uspješnu provedbu svih posebnih ciljeva utvrđenih Planom razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. 

– 2027. godine. Potrebno je posebno spomenuti provedbu posebnog cilja 1.1. (Energetska tranzicija i 

suočavanje s posljedicama klimatskih promjena), posebnog cilja 1.3. (Strateški i održivi pristup 

prostornom razvoju), posebnog cilja 1.6. (Jačanje kapaciteta za upravljanje rizicima), posebnog cilja 2.4. 

(Učinkovito upravljanje regionalnim razvijem), posebnog cilja 3.1. (Digitalna i zelena transformacija 

gospodarstva), posebnog cilja 3.3. (Održivi turizam temeljen na kvaliteti usluge i autentičnim 

sadržajima), posebnog cilja 4.1. (Potpora očuvanju i razvoju sastavnica istarskog identiteta) te posebnog 

cilja 4.2. (Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije), obzirom da su 

pojedine ostvarene vrijednosti pokazatelja ishoda za navedene posebne ciljeve nadmašile definirane 

ciljne vrijednosti predmetnih pokazatelja za 2027. godinu. 

 

Temeljem analize prikupljenih podataka, možemo zaključiti da je izravan doprinos provedbi posebnih 

ciljeva Plana razvoja ostvaren od strane sljedećih upravnih tijela Istarske županije: Upravnog odjela 

župana, Upravnog odjela za održivi razvoj, Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu, 

Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Upravnog odjela za proračun i financije, Upravnog odjela 

za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo, Upravnog odjela za turizam, 

Upravnog odjela za talijansku nacionalnu autohtonu zajednicu, nacionalne manjine i mlade, Upravnog 

odjela za kulturu i zavičajnost te Upravnog odjela za gospodarstvo. Ostala županijska upravna tijela, 

Stručna služba Skupštine, Služba za unutarnju reviziju, Služba za zajedničke poslove, Upravni odjel za 

prostorno uređenje i gradnju te Upravni odjel za opću upravu i imovinsko – prave poslove, svojim su 

predanim i stručnim radom doprinijela zakonitom, učinkovitom i transparentnom funkcioniranju 

županijske uprave, a time su značajno utjecala na ostvarenje posebnih ciljeva Plana razvoja. 
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Osim upravnih tijela Istarske županije, u provedbi Plana razvoja i prikupljanju podataka potrebnih za 

izradu ovog Godišnjeg izvješća sudjelovao je veliki broj dionika. Značajno je istaknuti aktivno dioništvo 

jedinica lokalne samouprave, razvojnih agencija, javnopravnih tijela iz područja prostornog uređenja i 

zaštite okoliša, sigurnosti i sustava civilne zaštite, prometa, obrazovanja i znanosti, zdravstva i socijalne 

zaštite, kulture, kao i komunalnih tvrtki u sustavu energetike, javne vodoopskrbe i odvodnje, značajnih 

gospodarskih subjekata te zaklada i organizacija civilnog društva.  

 

Tijekom izvještajnog razdoblja za provedbu posebnih ciljeva utvrđenih Planom razvoja Istarske županije 

utrošeno je ukupno 119.619.499,75 eura. Osim sredstava osiguranih iz Državnog proračuna Republike 

Hrvatske, Proračuna Istarske županije, proračuna jedinica lokalne samouprave s područja Županije, 

financijskih planova ustanova i trgovačkih društava, zaklada i donacija, značajan dio sredstava 

namijenjenih provedbi aktivnosti i 17 strateških projektnih komponenti osiguran je iz programa i fondova 

Europske unije. 

 

Tablica 18: Prikaz utrošenih sredstava za provedbu posebnih ciljeva u izvještajnom razdoblju 
 

Naziv posebnog cilja 
Iznos utrošenih sredstava 

(EUR) 

Udio u ukupnom iznosu 

utrošenih sredstava 

1.1. Energetska tranzicija i suočavanje s 

posljedicama klimatskih promjena 
2.938.548,12 2,46 % 

1.2. Održivo prometno i  

komunikacijsko povezivanje 
19.476.992,65 16,29 % 

1.3. Strateški i održivi pristup  

prostornom razvoju 
364.051,73 0,31 % 

1.4. Odgovorno upravljanje  

okolišem i prirodom 
764.396,88 0,64 % 

1.5. Jačanje komunalne infrastrukture i 

usluga (gospodarenje otpadom, 

vodoopskrba i odvodnja) 

7.840.494,60 6,56 % 

1.6. Jačanje kapaciteta za  

upravljanje rizicima 
4.792.874,06 4,01 % 

2.1. Osiguranje visokih standarda i 

dostupnosti obrazovanja 
27.664.747,63 23,12 % 
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Naziv posebnog cilja 
Iznos utrošenih sredstava 

(EUR) 

Udio u ukupnom iznosu 

utrošenih sredstava 

2.2. Vitalno stanovništvo kroz 

kvalitetnije zdravstvene usluge i sport 
26.068.967,89 21,79 % 

2.3. Veća uključivost i socijalna  

osjetljivost društva 
18.718.902,09 15,64 % 

2.4. Učinkovito upravljanje  

regionalnim razvojem 
961.121,29 0,81 % 

3.1. Digitalna i zelena transformacija 

gospodarstva 
179.260,03 0,15 % 

3.2. Poduzetništvo temeljeno na 

istraživanju i inovacijama 
1.710.525,66 1,42 % 

3.3. Održivi turizam temeljen na 

kvaliteti usluge i autentičnim sadržajima 
211.430,12 0,18 % 

3.4. Razvoj održive i konkurentne 

poljoprivrede, šumarstva, lovstva, 

ribarstva, akvakulture 

 i vodnog gospodarstva 

819.656,66 0,68 % 

4.1. Potpora očuvanju i razvoju 

sastavnica istarskog identiteta 
190.062,03 0,16 % 

4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje 

kulturnog identiteta, baštine i tradicije 
6.917.468,31 5,78 % 

UKUPNO: 119.619.499,75 100,00% 

 

Izvori: Podaci dionika i upravnih tijela IŽ dostavljeni u okviru postupka izrade Godišnjeg izvješća 

 

Uspješnom ostvarenju posebnih ciljeva definiranih Planom razvoja Istarske županije doprinijele su i 

aktivnosti vezane uz pripremu i provedbu strateških projekata i njihovih komponenti. Od ukupno 48 

projektnih komponenti, 10 komponenti bilo je u fazi pripreme, dok su se aktivnosti u sklopu 27 

komponenti provodile sukladno planiranoj dinamici. Uspješno je okončana provedba 2 strateške 

projektne komponente, a provedba aktivnosti u okviru 9 komponenti planirana je u sljedećim izvještajnim 

razdobljima. 
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Slijedom prethodno navedenog, zaključujemo da tijekom izvještajnog razdoblje nisu utvrđene poteškoće 

ili rizici vezani uz provedbu Plana razvoja Istarske županije, već je provedba svih posebnih ciljeva bila 

iznimno uspješna te se odvijala sukladno planiranoj dinamici.  

 

Temeljem analize dostavljenih podataka upravnih tijela Istarske županije i brojnih dionika, možemo 

konstatirati da je 2024. godina bila izuzetno uspješna, razvojna i dinamična. Osobita pažnja posvećena 

je poticanju energetske učinkovitosti i korištenju obnovljivih izvora energije, održivom prometnom i 

komunikacijskom povezivanju, zaštiti okoliša i prirode, izgradnji i uređenju komunalne infrastrukture, 

daljnjem unaprjeđenju sustava civilne zaštite, obnovi i izgradnji školskih i zdravstvenih ustanova te 

ustanova socijalne skrbi, izgradnji i obnovi sportske infrastrukture, provedbi poticajnih mjera i aktivnosti 

namijenjenih gospodarskim subjektima, digitalnoj transformaciji javnih usluga, razvoju održivog turizma 

te održive i konkurentne poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva, akvakulture i vodnog gospodarstva, 

promicanju očuvanja i daljnjeg razvoja sastavnica istarskog identiteta te očuvanju kulturne baštine i 

tradicije nacionalnih manjina.  

 

Provedba aktivnosti i strateških projektnih komponenti, utvrđenih Planom razvoja, doprinijela je 

daljnjem ravnomjernom i sveobuhvatnom razvoju Istarske županije, ali i zadovoljenju specifičnih 

razvojnih potreba pojedinih gradova i općina, zahvaljujući kontinuiranoj uspješnoj suradnji regionalnih 

i lokalnih vlasti te svih ostalih relevantnih dionika. 
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POPIS KRATICA 

 

 

AURORA 

 

Javna ustanova „AURORA Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe 

i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programi e fondi europei“ 

APPRRR Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju  

AZRRI AZRRI Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin 

CERV Citizens, Equality, Rights and Values Programme 

DVD Dobrovoljno vatrogasno društvo 

EGP Europski gospodarski prostor 

EMI-MEI Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell`Istria 

EOTRP Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja 

EU Europska unija 

FZOEU Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

HCK Hrvatski crveni križ 

HGSS Hrvatska gorska služba spašavanja 

HZZO Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje 

IDA Istarska razvojna agencija - IDA d.o.o. 

IRENA IRENA - Istarska Regionalna Energetska Agencija d.o.o. 

IRI Istraživanje, razvoj i inovacija 

IRTA IRTA - Istarska razvojna turistička agencija d.o.o. Poreč 

IŽ Istarska županija 

JLS Jedinica lokalne samouprave 

JU Kamenjak Javna ustanova Kamenjak 

JU „Natura Histrica“ „Natura Histrica“ – Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na 

području Istarske županije / „Natura Histrica“ – Ente pubblico per la gestione delle aree 

naturali protette della Regione Istriana 

JU NP Brijuni Javna ustanova Nacionalni park Brijuni 

JVP Javna vatrogasna postrojba 

KO Komunalni otpad 

MKS Mediteranski kiparski simpozij 

MMPI Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture 
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MRRFEU 

 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

 

MSP 

 

Malo i srednje poduzeće 

NZZJZ IŽ Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije - Istituto formativo di sanità  

pubblica della Regione Istriana 

NPOO Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026. 

NRS RH Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

OŠ Osnovna škola 

PPMI-MSNI Povijesni i pomorski muzej Istre - Museo storico e navale dell'Istria 

PPUO Prostorni plan uređenja općine 

PVZ Područna vatrogasna zajednica 

RH Republika Hrvatska 

TS Teritorijalna strategija 

TZSI Turistička zajednica središnje Istre 

UNP Ukapljeni naftni plin 

UO Upravni odjel 

UPU Urbanistički plan uređenja 

VZIŽ Vatrogasna zajednica Istarske županije 

ZPP Zajednička poljoprivredna politika 

ŽCGO Županijski centar za gospodarenje otpadom 

ŽCK Županijski Crveni križ 

ŽLU Županijska lučka uprava 

ŽUC IŽ Županijska uprava za ceste Istarske županije 
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